Nerkaa cepua SL

Jlerkas cepus Tpy6HbIX 3aKMMOB NpeaHas3HauyeHa A/1a TPYOHbIX CUCTEM C PA3NIMUYHBIMK PaboumMmMmu cpefamu, TaKMMKU Kak macno, Boaa, ras v
MHOrune apyrue. Jlerkaa cepua NnpMMeHAeTCA B ra3oBoM, HedpTerasoBom, XMMUYECKOM, MeTanlyprniyeckon, CTPOUTEIbHON NPOMbILLIAEHHOCTH, a
TaKxe KopabaectpoeHnn, aBTOMobUNECTPOEHUM, SHEPTETUKE U T.A4.

MaTepuasibl KOPNycoB 3aXKMMOB:

1) SLP — noannponuneH, npoduaMpoBaHHbIA U3HYTPK, C 3a30POM NS HATAKEHUA

Pabouas TemnepaTtypa oT -30°C a0 +90°C

2) SLQ — nonunponuaeH, rMagknin U3HyTpu, 6e3 3a3opa A/1a HaTAKEHUA

Pabouas Temnepatypa ot -30°C go +90°C

3) SLN — nonvamug, npoduUanpoBaHHbI U3HYTPK, C 3a30POM A/1A HAaTANKEHUA

Pabouas Temnepatypa oT -40°C go +120°C

4) SLM — nonvamua, raaxuin usHytpu, 6e3 3asopa Ana HaTAKeHuUn

Pabouaa Temnepatypa ot -40°C go +120°C

5) SLL — antoMuHmUiA, NPOGUNNPOBAHHBIN M3HYTPK, C 3a30POM A/1A HATANKEHUA

Pabouas TemnepaTypa ot -50°C g0 +300°C

6) SLG — nonvokcumeTuneH (MOM), NpodMANPOBAHHBIN U3HYTPK, C 3230POM A/1A HATANKEHUA.

Pabouas Temnepatypa oT -50°C go +300°C

7) SLC — yrnepogauctan ctanb, NpoduUaMpoBaHHaA U3HYTPU, C 3a30POM A/1A HATAKEHUA.

Pabouas Temnepatypa oT -80°C go +300°C

8) SLS — Hep:KaBetoLLan cTanb, NPOPUAMPOBaHHAA U3HYTPM, C 3a30POM AN HATAXKEHUA.

Pabouas Temnepatypa ot -196°C g0 +500°C

*3ameyaHue: NIUTbl, MOHTaXKHble HanpasAatoLwme, 6OATbI U FalikK ANA HaNPaBAAIOLWMX MPOU3BOAATCA U3 YrepoaucTon ctanu. Mo 3anpocy 3Tu
3/1eEMEHTbI MOTYT ObITb NPOU3BEAEHbI U3 APYTMX MaTepUanoB. [na 3aKka3a KOMMIEKTYIOWMX U3 HEPXKABeIoLLLeW cTanun fobaBbTe B KOHeL, apTUKY-
na byksy «S», Hanpumep, SL1S.

KomnnekTytowme 3aXKMMOB

5

SL*0 Kopnyc 3axkuma SL1 Haknagka SL2 MpepoxpaHuTenbHaa naacTuHa

(*-matepuan kopnyca) (4N YCTAHOBKM 33XKMMOB B KONOHHY)
SL3 BonT ¢ 6-Tv rpaHHO ros0BKOM SL4 BoAT co WANLEeBOM roN0BKOW SL5 BoAT ¢ ronoBKo# noa TopLEeBO KoY
SL6 YcTaHOBOYHbIN 6onT SL7 NpuBapHas nauta SL8 YanuHeHHas npuBapHasa nauTa

(419 YCTAaHOBKM 3aXKMMOB B KOJIOHHY)

&

SL-E1 (SL-E2, SL-E3)
SL9 LLlecturpaHHan raitka Ana HanpasasioLen MoHTasKHan HanpasasioLwasn

Bce pa3mepbl yKazaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMeE CneLunanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



Nerkasa cepua SL

KomnneKkTHble 3aXknmbl
SL*B SL*C SL*D

SL3 - 2wt
BonT ¢ 6-Tvt rpaHHOI roN0BKOM

SL1- 1wt
Haknapka

SL4 - 2wt
BOAT CO WANLEBOIt rON0BKOM

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axkuma

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL5 - 2wt
BonT ¢ ronosKoi nog
TOpLEBO KNto4

SL7 - 1wt
MpusapHas nauTa

SL7 - 1wt
MpusapHas nauta

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL3 - 2wt
BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOM roN0BKOM

SL7 - 1wt
MpusapHasa nauta

SL1- 1wt
Haknagka

SL4 - 2wt
BonT co wanuesoi
ronoBKo

SLS - 2wt
BonT ¢ ronosKom nog,
TOPUEBOW KAtoY

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL*0 -1wr
Kopnyc 3axuma

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL8 - 1wt
YanMHeHHan npuBapHan nauTa

SL8 - 1wt
YanvHeHHas
npusapHas nauta

SL8 - 1wt
YanuHeHHas
npuBapHas nauta

SL3 - 2wt
BonT ¢ 6-T1 rpaHHOI roN0BKOM

SL1- 1wt
Haknagka

SL4 - 2wt
BonTt co wanuesoi
roN0BKOM

SLS - 2wt
BonT ¢ ronoekow nog,
TOPLEBOM KAtoY

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL9 - 1wt
LWecturpanHan raitka ans
HanpasnaioLei

SL9 - 1wt
WecturpaHHas raitka ans
Hanpasnsowe

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axkuma

SL9 - 1wt
LLlecTurpaHHas raitka ana
Hanpasnsiowei

SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT
MoHTaxHanA HanpasnAowas

SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT
MonTaxHas
HanpasnAluan

SL-E- B KOMNANEKT He BXOAUT
MoHTaxHas
HanpasnAlowas

SL3 - 2wt
BonT ¢ 6-Tvt rpaHHoOM
ronoskoi

SL1- 1wt
Haknaaka

SL4 - 2wt
BonT co wanuesoi
ron0BKOM

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL5 - 2wt
BonT ¢ ronosKoii nog
TOpLEeBO KAto4

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL6 - 2wt

YcTaHoBOUHbIN GonT

(ANA YCTAHOBKM 33XKNMOB B
KO/IOHHY)

SL2 - lwT

MpesoxpaHuTenbHan naactuHa
(ANA YCTAHOBKM 33KNMOB B
KO/IOHHY)

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL7 - 1wt
MNpueapHas nauta

SL6 - 2wt

YcTaHoBOuHbI 6onT

(87 yCTaHOBKM 32)XMMOB B
KONOHHY)

SL2 - 1wt
MNpepoxpaHuTeNbHaA NNacTMHa
(AN YCTaHOBKM 32)KMMOB B
KONOHHY)

SL*0- 1wt
Kopnyc 3axuma

SL8 - lwr
YANMHEHHaA NpuBapHas nauTa

SL6 - 2wt

YcTaHOBOYHbII GonT

(AnA yCTaHOBKM 32)XMMOB B
KOJOHHY)

SL2 - 1wt
NpeaoxpanuTensHas
NNacTvHa (48 yCTaHoBKM
32KUMOB B KONOHHY)

SL*0 - 1wt
Kopnyc saxuma

SL9 - 1wt
WecturpaHHas raika ans
Hanpasnsowe

SL-E - B KOMNNIEKT He BXOAUT
MoHTa)Has HanpasaAlowasn

SL6 - 2wt

YcTaHoBOUHbI GonT

(ANA yCTaHOBKY 3a)XMMOB B
KONOHHY)

SL2 - 1wt
MNpeaoxpanuTensHas
nnacTuHa (anA ycraHosKu
32)KMMOB B KOIOHHY)

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axkuma

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMeE cneunanbHoO 0603HaYEeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



S1

Nerkasa cepua SL

Martepuansl: * - maTepuan Koprnyca 3axuma. Cm. cTp.2.

Bce ocTanbHble 31eMeHTbl (60ATbI, HAKAAAKM, NANUTbI) NPOU3BOAAT-
€Sl U3 OLMHKOBAHHOM yrnepoaucTon ctanu. ns sbibopa HeprKase-
towieit ctanm gobasbre «S» B KOHUE. Hanpumep, SL*A-106S.

y RY{IERIYER
! N AN EISL 11 1]
L2
L1
Cepun D D DN Tpy6bi ApTUKyn ApTukyn ApTUkyn L1 L2 L3 H S S1 | raybuHa | Pe3bba
MM oM LM SL*A SL*B SL*C
6 SL*A-106 SL*B-106 SL*C-106
6.4 1/4 SL*A-106.4 SL*B-106.4 SL*C-106.4
8 5/16 SL*A-108 SL*B-108 SL*C-108
L1 37 20 50 27 | 04 3 30 M6x20
9.5 3/8 SL*A-109.5 SL*B-109.5 SL*C-109.5
10 1/8 SL*A-110 SL*B-110 SL*C-110
12 SL*A-112 SL*B-112 SL*C-112
12.7 SL*A-212.7 SL*B-212.7 SL*C-212.7
13.5 1/4 SL*A-213.5 SL*B-213.5 SL*C-213.5
14 SL*A-214 SL*B-214 SL*C-214
L2 15 SL*A-215 SL*B-215 SL*C-215 42 26 56 33 | 0.6 3 30 M6x25
16 5/8 SL*A-216 SL*B-216 SL*C-216
17.2 3/8 SL*A-217.2 SL*B-217.2 SL*C-217.2
18 SL*A-218 SL*B-218 SL*C-218
19 3/4 SL*A-319 SL*B-319 SL*C-319
20 SL*A-320 SL*B-320 SL*C-320
L3 21.3 1/2 SL*A-321.3 SL*B-321.3 SL*C-321.3 50 33 64 36 | 0.6 3 30 M6x30
22 7/8 SL*A-322 SL*B-322 SL*C-322
25 1 SL*A-325 SL*B-325 SL*C-325
26.9 3/4 SL*A-426.9 SL*B-426.9 SL*C-426.9
L4 28 SL*A-428 SL*B-428 SL*C-428 59 40 73 42 | 0.6 3 30 M6x35
30 SL*A-430 SL*B-430 SL*C-430
32 23/4 SL*A-532 SL*B-532 SL*C-532
33.7 1 SL*A-533.7 SL*B-533.7 SL*C-533.7
35 SL*A-535 SL*B-535 SL*C-535
LS 71 52 86 58 | 0.8 3 30 M6x50
38 51/2 SL*A-538 SL*B-538 SL*C-538
40 SL*A-540 SL*B-540 SL*C-540
42 11/4 SL*A-542 SL*B-542 SL*C-542
445 31/4 SL*A-644.5 SL*B-644.5 SL*C-644.5
L6 48.3 11/2 SL*A-648.3 SL*B-648.3 SL*C-648.3 86 66 | 100 | 66 | 0.8 3 30 M6x60
50.8 2 SL*A-650.8 SL*B-650.8 SL*C-650.8
57.2 | 51/4 SL*A-757.2 SL*B-757.2 SL*C-757.2
60.3 2 SL*A-760.3 SL*B-760.3 SL*C-760.3
63.5 11/2 SL*A-763.5 SL*B-763.5 SL*C-763.5
v 70 53/4 SL*A-770 SL*B-770 SL*C-770 121 i 136 %3 08 > 30 MEx85
73 SL*A-773 SL*B-773 SL*C-773
76.1 3 21/2 SL*A-776.1 SL*B-776.1 SL*C-776.1
88.9 3 SL*A-888.9 SL*B-888.9 SL*C-888.9
L8 10 2 S AS102 SL"B8102 S C8102 147 | 120 | 162 | 118 | 0.8 5 30 M6x110

Bce pa3mepbl yKazaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMe CneunanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com

8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



Nerkasa cepua SL

Martepuansl: * - maTepuan Kopnyca 3axkuma. Cm. cTp.2.

Bce ocTanbHble 31eMeHTbl (60ATbI, HAKAAA4KM, NANUTbI) NPOU3BOAAT-
€Sl U3 OLMHKOBaAHHOM yrnepoaucTon ctanu. ns sbibopa HeprKase-
toueit ctanm gobasbre «S» B KoHLe. Hanpumep, SL¥E-106S.

SL*F SL*G SL*)

g anl|__ __ld] Al e L

Cepua D ApTuKyn ApTUKyn ApTuKyn ApTukyn
MM SL*E SL*F SL*G SL*)
6 SL*E-106 SL*F-106 SL*G-106 SL*J-106
6.4 SL*E-106.4 SL*F-106.4 SL*G-106.4 SL*J-106.4
8 SL*E-108 SL*F-108 SL*G-108 SL*J-108
H 9.5 SL*E-109.5 SL*F-109.5 SL*G-109.5 SL*J-109.5
10 SL*E-110 SL*F-110 SL*G-110 SL*J-110
12 SL*E-112 SL*F-112 SL*G-112 SL*J-112
12.7 SL*E-212.7 SL*F-212.7 SL*G-212.7 SL*J-212.7
13.5 SL*E-213.5 SL*F-213.5 SL*G-213.5 SL*J-213.5
14 SL*E-214 SL*F-214 SL*G-214 SL*)-214
L2 15 SL*E-215 SL*F-215 SL*G-215 SL*J-215
16 SL*E-216 SL*F-216 SL*G-216 SL*J-216
17.2 SL*E-217.2 SL*F-217.2 SL*G-217.2 SL*J-217.2
18 SL*E-218 SL*F-218 SL*G-218 SL*)-218
19 SL*E-319 SL*F-319 SL*G-319 SL*J-319
20 SL*E-320 SL*F-320 SL*G-320 SL*J-320
L3 213 SL*E-321.3 SL*F-321.3 SL*G-321.3 SL*J-321.3
22 SL*E-322 SL*F-322 SL*G-322 SL*J-322
25 SL*E-325 SL*F-325 SL*G-325 SL*J-325
26.9 SL*E-426.9 SL*F-426.9 SL*G-426.9 SL*J-426.9
L4 28 SL*E-428 SL*F-428 SL*G-428 SL*J-428
30 SL*E-430 SL*F-430 SL*G-430 SL*J-430
32 SL*E-532 SL*F-532 SL*G-532 SL*J-532
33.7 SL*E-533.7 SL*F-533.7 SL*G-533.7 SL*)-533.7
35 SL*E-535 SL*F-535 SL*G-535 SL*J-535
L 38 SL*E-538 SL*F-538 SL*G-538 SL*J-538
40 SL*E-540 SL*F-540 SL*G-540 SL*J-540
42 SL*E-542 SL*F-542 SL*G-542 SL*J)-542
44.5 SL*E-644.5 SL*F-644.5 SL*G-644.5 SL*J-644.5
L6 48.3 SL*E-648.3 SL*F-648.3 SL*G-648.3 SL*J-648.3
50.8 SL*E-650.8 SL*F-650.8 SL*G-650.8 SL*J-650.8
57.2 SL*E-757.2 SL*F-757.2 SL*G-757.2 SL*J-757.2
60.3 SL*E-760.3 SL*F-760.3 SL*G-760.3 SL*J-760.3
63.5 SL*E-763.5 SL*F-763.5 SL*G-763.5 SL*J-763.5
H 70 SL*E-770 SL*F-770 SL*G-770 SL*J-770
73 SL*E-773 SL*F-773 SL*G-773 SL*J-773
76.1 SL*E-776.1 SL*F-776.1 SL*G-776.1 SL*J-776.1
88.9 SL*E-888.9 SL*F-888.9 SL*G-888.9 SL*)-888.9
'8 102 SL*E-8102 SL*F-8102 SL*G-8102 SL*J-8102

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMeE cneunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



JNlerkasa cepua S

Martepuansi: * - matepman kopnyca 3asxkmma. Cm. cTp.2.
Bce ocTanbHble anemeHTbl (60NTbl, HAaKNAAKK, NAUTbI)
NpOu3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM YrNepoauCcTol CTanu.
[ns Bbibopa Hep:Kasetowwen cTanm 4obasbTe «S» B KOHLLE.
Hanpumep, SL*L-106S.

SL*N SL*R
T s
U UL (=T =5
iive an
kS L
mmn (] am, am
Cepua D ApTuKyn ApTuKyn ApTukyn ApTukyn
MM SL*L SL*N sL*Q SL*R
6 SL*L-106 SL*N-106 SL*Q-106 SL*R-106
6.4 SL*L-106.4 SL*N-106.4 SL*Q-106.4 SL*R-106.4
8 SL*L-108 SL*N-108 SL*Q-108 SL*R-108
t 9.5 SL*L-109.5 SL*N-109.5 SL*Q-109.5 SL*R-109.5
10 SL*L-110 SL*N-110 SL*Q-110 SL*R-110
12 SL*L-112 SL*N-112 SL*Q-112 SL*R-112
12.7 SL*L-212.7 SL*N-212.7 SL*Q-212.7 SL*R-212.7
13.5 SL*L-213.5 SL*N-213.5 SL*Q-213.5 SL*R-213.5
14 SL*L-214 SL*N-214 SL*Q-214 SL*R-214
L2 15 SL*L-215 SL*N-215 SL*Q-215 SL*R-215
16 SL*L-216 SL*N-216 SL*Q-216 SL*R-216
17.2 SL*L-217.2 SL*N-217.2 SL*Q-217.2 SL*R-217.2
18 SL*L-218 SL*N-218 SL*Q-218 SL*R-218
19 SL*L-319 SL*N-319 SL*Q-319 SL*R-319
20 SL*L-320 SL*N-320 SL*Q-320 SL*R-320
L3 213 SL*L-321.3 SL*N-321.3 SL*Q-321.3 SL*R-321.3
22 SL*L-322 SL*N-322 SL*Q-322 SL*R-322
25 SL*L-325 SL*N-325 SL*Q-325 SL*R-325
26.9 SL*L-426.9 SL*N-426.9 SL*Q-426.9 SL*R-426.9
L4 28 SL*L-428 SL*N-428 SL*Q-428 SL*R-428
30 SL*L-430 SL*N-430 SL*Q-430 SL*R-430
32 SL*L-532 SL*N-532 SL*Q-532 SL*R-532
33.7 SL*L-533.7 SL*N-533.7 SL*Q-533.7 SL*R-533.7
35 SL*L-535 SL*N-535 SL*Q-535 SL*R-535
s 38 SL*L-538 SL*N-538 SL*Q-538 SL*R-538
40 SL*L-540 SL*N-540 SL*Q-540 SL*R-540
42 SL*L-542 SL*N-542 SL*Q-542 SL*R-542
44.5 SL*L-644.5 SL*N-644.5 SL*Q-644.5 SL*R-644.5
L6 48.3 SL*L-648.3 SL*N-648.3 SL*Q-648.3 SL*R-648.3
50.8 SL*L-650.8 SL*N-650.8 SL*Q-650.8 SL*R-650.8
57.2 SL*L-757.2 SL*N-757.2 SL*Q-757.2 SL*R-757.2
60.3 SL*L-760.3 SL*N-760.3 SL*Q-760.3 SL*R-760.3
63.5 SL*L-763.5 SL*N-763.5 SL*Q-763.5 SL*R-763.5
H 70 SL*L-770 SL*N-770 SL*Q-770 SL*R-770
73 SL*L-773 SL*N-773 SL*Q-773 SL*R-773
76.1 SL*L-776.1 SL*N-776.1 SL*Q-776.1 SL*R-776.1
88.9 SL*L-888.9 SL*N-888.9 SL*Q-888.9 SL*R-888.9
'8 102 SL*L-8102 SL*N-8102 SL*Q-8102 SL*R-8102

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneumanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France




Nerkaa cepua SL

Martepuansi: * - matepuman kopnyca 3asxkmma. Cm. cTp.2.
Bce ocTanbHble anemeHTbl (60ATbl, HAaKNAAKK, NAUTbI) NPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOWM yraepoancToi ctanun. [ins Bbibopa HeprKaBeoLwein
ctanu pobasbTe «S» B KoHuUe. Hanpumep, SL*A-106S.

SLNF

| .

i
T )
‘ L1
Cepua D D ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn L1 L2 H S S1 | riy6buHa | Pesbba
MM Alom SL*A SL*L SL*F SL*R
6 SL*A-006 SL*L-006 SL*F-006 SL*R-006
6.4 1/4 SL*A-006.4 SL*L-006.4 SL*F-006.4 SL*R-006.4
8 5/16 SL*A-008 SL*L-008 SL*F-008 SL*R-008
Lo 28 9.5 27 0.4 3 30 M6x20
9.5 3/8 SL*A-009.5 SL*L-009.5 SL*F-009.5 SL*R-009.5
10 SL*A-010 SL*L-010 SL*F-010 SL*R-010
12 SL*A-012 SL*L-012 SL*F-012 SL*R-012
MoHTaxHble Hanpasaatowmne
(anvHa 1m) (anvHa 1m) (anvHa 1m)
"
1" o~ 1
”:r—w
= ®
- v N—
8
1

MoHTa)KHas ramka

SL9

1

B

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMeE cneunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France




Cynepnerkue cepuun SV, SW

MaTepuanbl 3aXKMMOB:
1) SVP, SV2P, SWP, SW2P — noannponuaeH, npoduanmpoBaHHbI U3HYTPY, C 3a30pOM A/1 HaTaxKeHusA. Pabovas Temnepatypa ot -30°C go +90°C
2) SVN, SV2N, SWN, SW2N — nonnamug, npodbuampoBaHHbIit U3HYTPK, C 3a30pOM A1 HaTAKeHus. Paboyas Temnepatypa ot -40°C go +120°C

3) SVG, SV2G, SWG, SW2G — nonnokeumeTtuneH (MOM), npoduanpoBaHHbIN M3HYTPU, C 3a30POM ANA HaTAKeHUA. Pabouas Temnepatypa ot -50°C go +300°C
*3ameyaHue: NnTbl U 60Tl 3a3KMMOB SW2 N0 YMONYAHUIO NOCTABAAKOTCA U3 OLIMHKOBAHHOM yrnepoamncToi ctanu. [ina 3akasa 3a’kMMOB ¢ NauTol n 6ontom us
HepsKaBetoLlel cTann fobasbTe B KOHEL, apTUKyna byksy «S», Hanpumep, SW2P*-106S. pyrve matepuanbl A4OCTYMNHbI MO 3anpocy.

Komnnektytowme 3axnmos cepumn SW2:

1)  SW2*0 - Kopnyc 3axkuma
Hanpumep, SW2P0-106 — Kopnyc 3a*KMma U3 NoANNPONUAEHA NoZ TPYOKyY C Hapy»KHbIM guameTpom 6mm, SW2NO0-210 — Kopnyc 3aXkuma 13 noaMammaa nog
TPY6KY C Hapy»KHbIM AnameTpom 10mm

2)  SW2*1 - Haknagka
Hanpumep, SW2S1-106 — HaknaaKa U3 HepyKaBetoLwen CTanun 415 3aXK1MMa Nog TPYOKy ¢ Hapy»KHbIM guameTpom 6mm, SW2C1-210 — Hak/aaKa U3 yrnepogucTon
CTanW ANA 3axmMma nog, TpybKy ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 10mm

3)  SW2*2-6ont
Hanpumep, SW2S2-106 — 601T 13 HEp)KaBeloLWei CTann Ana 3axmma nog TpybKy ¢ Hapy»KHbIM guameTpom 6mm, SW2C2-210 — HaknagKa U3 yrepoaucTon ctanm
AN 32)KMMa nog, TPYOKy € HapyKHbIM AnameTpom 10mm

sV SW

H

N\ 7
. N
Q
D D — L2 L2
L2 L2
N
M
Cepua ApTUKyn ApTukyn D 11| ™M |L2]L3 B H S | D2 Cepua ApTUKYN ApTUKYN D L1 N L2 L3 B H D2
SV*-106 SV2*-106 6 SW*-106 SW2*-106 6
1 SV*-106.4 SV2*-106.4 64 |22 31| 9 7 |12|10| 2 7 1 SW*-106.4 SW2*-106.4 6.4 22 32 9 7 |145(135| 7
SV*-108 SV2*-108 8 SW*-108 SW2*-108
SV*-209.5 SV2*-208 9.5 SW*-208 SW2*-208 8
2 SV*-210 SV2*-210 10 |27 39|11 | 7 |16 | 15| 2 7 SW*-209.5 SW2*-209.5 9.5
SV*-212 SV2*-212 12 2 SW*-210 SW2*-210 10 27 41 11 7 |145(185| 7
SV*-312.7 SV2*-312.7 12.7 SW*-212 SW2*-212 12
SV*-313.5 SV2*-313.5 13.5 SW*-212.7 SW2*-212.7 12.7
SV*-314 SV2*-314 14 SW*-310 SW2*-310 10
3 SV*-315 SV2*-315 15 [ 34 |53 |15 7 | 20|22 | 2 7 SW*-312 SW2*-312 12
SV*-316 SV2*-316 16 SW*-312.7 SW2*-312.7 12.7
SV*-317.2 SV2*-317.2 17.2 3 SW*-313.5 SW2*-313.5 135 | 33 54 15 7 |145(235| 7
SV*-318 SV2*-318 18 SW*-314 SW2*-314 14
SV*-419 SV2*-419 19 SW*-315 SW2*-315 15
SV*-420 SV2*-420 20 SW*-316 SW2*-316 16
4 SV*-421.3 SV2*-421.3 213|142 |70 (19| 7 | 20|30 | 2 7 SW*-414 SW2*-414 14
SV*-422 SV2*-422 22 SW*-415 SW2*-415 15
SV*-425 SV2*-425 25 SW*-416 SW2*-416 16
SW*-417.2 SW2*-417.2 17.2
4 SW*-418 SW2*-418 18 40 | 70 19 7 |[145)|305| 7
SW*-419 SW2*-419 19
SW*-420 SW2*-420 20
SW*-421.3 SW2*-421.3 21.3
SW*-422 SW2*-422 22

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneLmanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



CaBoeHHan cepua ST

MaTepwuanbl KOPNYCcOB 3a*KUMOB:

1) STP — nonMnponuneH, NpodUAMPOBaHHbIN U3HYTPK, C 3a30POM 1A HaTAXeHUA Pabouyas TemnepaTypa ot -30°C Ao +90°C

2) STQ — noavnponuneH, rMagkuit MsHyTpu, 6e3 3a3opa 41 HaTAKeHUa Paboyas TemnepaTypa ot -30°C g0 +90°C

3) STN — noaMamuz, NPoPUANPOBAHHbIN N3HYTPU, C 3a30POM AN HaTAXeHua Pabouas TemnepaTypa ot -40°C go +120°C

4) STM — nonvamua, ragakuit usHytpu, 6e3 3a3opa A41a HaTAxeHua Paboyas TemnepaTtypa ot -40°C g0 +120°C

5) STL — antoM1HMi, NPOGUAMPOBAHHbIV M3HYTPU, C 3330POM /1A HaTAXKeHUA Paboyas TemnepaTypa oT -50°C go +300°C

6) STG — nonnokcmeTnneH (MOM), NPodUAMPOBAHHBIN U3HYTPK, C 3a30POM ANA HaTAXeHUA. Paboyas TemnepaTypa oT -50°C Ao +300°C
7) STC — yrnepogmctas cTasb, NpoduUAMpoBaHHaA U3HYTPY, C 3a30pOM A1 HaTAKeHUs. Pabouas Temnepatypa oT -80°C go +300°C

8) STS — HepxKaBeloLLas cTasb, NPOGUAMPOBAHHAA U3HYTPM, C 3a30POM A1 HaTAKeHUA. Paboyan TemnepaTypa ot -196°C go +500°C

*3ameyvaHue: NANTbI, MOHTaXHble HanpasasAoLMe, 6ONTbI U ralikv AR HAaNPaBAAIOLLMX MPOU3BOAATCA U3 yriepoauncTon ctanu. Mo 3anpocy 3T
3N1€MEHTbI MOTYT BbITb MPOM3BEAEHDI U3 APYrMX MaTepuanos. [1A 3aKa3a KOMMIEKTYIOWMX U3 HeprKaBetoLLel cTann fobaBbTe B KOHEL, apTUKY-
na byksy «S», Hanpumep, ST1S

KOMI'I}'IeKTYIOLLI,Me 3aXXKnmosB

ST1 Haknagka

ST2 MpepoxpaHuTenbHaa naacTuHa

ST*0 Kopnyc 3axkuma
(&R YCTAHOBKM 3a3KMMOB B KOJIOHHY)

ST3 BonT ¢ 6-T1 rpaHHOM rON0BKOWA

&

ST9 WecTurpaHHas raitka 18 HanpasnaioLen

ST6 YcTaHOBOYHBbIV 6onT

ST5 BOAT € roN0BKOI NoA, TOPLEBOI KNtoY (BN1A YCTAHOBKM 3aKMMOB B KOJIOHHY)

ST7 MNpweapHaa nauta

KomnieKTHble 3a3KUMbl
SL*D ST

*

N

ST3 - 1wt STS5 - 1wt 1 ST2- 1wt ST3 - lwr

BonT ¢ 6-T1 rpaHHoOI roNoBKOM BonT ¢ ronoekoit nog MpeaoxpaHuTtenbHas BonT ¢ 6-T1 rpaHHoOI roNoBKOM
TOPLEBO K04 nnactuHa

ST1-lwr ST1-1lwr

Haknapka ST1- 1wt ST6 - 1wt Haknapka
Haknapgka YcTaHOBOYHbIN 6onT

ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt

Kopnyc 3axuma ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt Kopnyc 3axuma

ST7- 1wt Kopnyc 3axuma Kopnyc 3axuma

MpusapHana nauta ST7 - 1wt ST7 - 1wt

NpusapHas nauta MpueapHas nauta

o
*
ST*M ST*R
o -
S 7
ST3 - 1wt STS - 1wt g ST2 - 1wt . ST2- 1wt
BonT ¢ 6-T1 rpaHHOW roN0BKOM BoAT ¢ ronosKoi noa, MpepoxpaHuTtensHas MNpepoxpaHutenbHas
TOpLEBOW KAtoY nnacTuHa nnactuHa
ST1- 1wt
Haknagka ST1- 1wt ST6 - 1wt ST6 - 1wt
p— Haknagka BOAT CO WAMLEBOIA rON0BKOI YcTaHoBOuHBIN 60T (ana
- T YCTaHOBKM 33NMOB B
Kopnyc 3axuma ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt KONOHHY)
Kopnyc 3axuma Kopnyc 3axuma
ST9 - 1wt . ST*0 - 1wt
WecturpaHHas raika ans ST9 - 1wt ST9 - 1wt Kopnyc 3auma
Hanpasnalowein LWecturpanHas WecturpanHan raitka ans

SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT
MoHTaxHas HanpasaAlwasn

ramka ans
Hanpaensaowen

SL-E - B KOMNNEKT He
BxoauT

MoHTaxHas Hanpas-
naowan

Hanpasasiowe

SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT
MoHTa)HasA HanpasaAlowas

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMeE cneunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



CaBoeHHan cepua ST

Martepuansl: * - maTepuman Kopnyca 3axkmma. Cm. cTp.9.
Bce ocTanbHble 3/1eMeHTbI (60NTbI, HAaKAAAKM, NIUTbI) NPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM yrnepoaucTtol ctanu. [ins sbibopa HepKasetoLLei
cTanu pobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, ST*A-106S.

STPA

= =

STLJ

T*A
& - —
o ) 2 o
H ]
i L[] L[
K
| T I
TN« 7| K |
I I [THN
L | T
L -
L1
Cepusa D D DN Tpy6bI ApTUKYN ApPTUKYN ApTUKYN L1 L2 H H1 S S1 | rybuHa Pe3bba
MM LM LM ST*A ST*C ST*)
6 ST*A-106 ST*C-106 ST*J-106
6.4 1/4 ST*A-106.4 ST*C-106.4 ST*J-106.4
8 5/16 ST*A-108 ST*C-108 ST*J-108
T1 37 20 27 7 0.8 3 30 M6x35
9.5 3/8 ST*A-109.5 ST*C-109.5 ST*J-109.5
10 1/8 ST*A-110 ST*C-110 ST*J-110
12 ST*A-112 ST*C-112 ST*J-112
12.7 ST*A-212.7 ST*C-212.7 ST*J-212.7
13.5 1/4 ST*A-213.5 ST*C-213.5 ST*J-213.5
14 ST*A-214 ST*C-214 ST*J-214
T2 15 ST*A-215 ST*C-215 ST*J-215 55 29 27 7 0.8 3 30 M8x35
16 5/8 ST*A-216 ST*C-216 ST*J-216
17.2 3/8 ST*A-217.2 ST*C-217.2 ST*J-217.2
18 ST*A-218 ST*C-218 ST*J-218
19 3/4 ST*A-319 ST*C-319 ST*J-319
20 ST*A-320 ST*C-320 ST*J-320
T3 21.3 1/2 ST*A-321.3 ST*C-321.3 ST*J-321.3 70 36 37 7 0.8 3 30 M8x45
22 7/8 ST*A-322 ST*C-322 ST*J-322
25 1 ST*A-325 ST*C-325 ST*J-325
26.9 3/4 ST*A-426.9 ST*C-426.9 ST*J-426.9
T4 28 ST*A-428 ST*C-428 ST*J-428 85 45 40 7 0.8 3 30 M8x50
30 ST*A-430 ST*C-430 ST*J-430
32 23/4 ST*A-532 ST*C-532 ST*J-532
33.7 1 ST*A-533.7 ST*C-533.7 ST*J-533.7
35 ST*A-535 ST*C-535 ST*J-535
T5 110 | 56 53 7 0.8 3 30 M8x60
38 51/2 ST*A-538 ST*C-538 ST*J-538
40 ST*A-540 ST*C-540 ST*J-540
42 11/4 ST*A-542 ST*C-542 ST*J-542

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneumanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



CaBoeHHan cepua S

Martepuansi: * - matepuan kopnyca 3asxkmma. Cm. cTp.9.
Bce ocTanbHble anemeHTbl (60ATbl, HAaKNAAKK, NAUTbI) NPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOWM yraepoancToi ctanun. [ins Bbibopa HeprKaBeoLwein
ctanu gobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, ST*L-106S.

STLL

STPN

ST*N ST*M
s =
i it I
|
| | | S
i N anl lant
e i IS
L 1 I T
[ I [ [
Cepua D ApTUKyn ApTukyn ApTUKYN ApTUKyn
MM ST*L ST*N ST*R ST*M
6 ST*L-106 ST*N-106 ST*R-106 ST*M-106
6.4 ST*L-106.4 ST*N-106.4 ST*R-106.4 ST*M-106.4
1 8 ST*L-108 ST*N-108 ST*R-108 ST*M-108
9.5 ST*L-109.5 ST*N-109.5 ST*R-109.5 ST*M-109.5
10 ST*L-110 ST*N-110 ST*R-110 ST*M-110
12 ST*L-112 ST*N-112 ST*R-112 ST*M-112
12.7 ST*L-212.7 ST*N-212.7 ST*R-212.7 ST*M-212.7
13.5 ST*L-213.5 ST*N-213.5 ST*R-213.5 ST*M-213.5
14 ST*L-214 ST*N-214 ST*R-214 ST*M-214
T2 15 ST*L-215 ST*N-215 ST*R-215 ST*M-215
16 ST*L-216 ST*N-216 ST*R-216 ST*M-216
17.2 ST*L-217.2 ST*N-217.2 ST*R-217.2 ST*M-217.2
18 ST*L-218 ST*N-218 ST*R-218 ST*M-218
19 ST*L-319 ST*N-319 ST*R-319 ST*M-319
20 ST*L-320 ST*N-320 ST*R-320 ST*M-320
T3 213 ST*L-321.3 ST*N-321.3 ST*R-321.3 ST*M-321.3
22 ST*L-322 ST*N-322 ST*R-322 ST*M-322
25 ST*L-325 ST*N-325 ST*R-325 ST*M-325
26.9 ST*L-426.9 ST*N-426.9 ST*R-426.9 ST*M-426.9
T4 28 ST*L-428 ST*N-428 ST*R-428 ST*M-428
30 ST*L-430 ST*N-430 ST*R-430 ST*M-430
32 ST*L-532 ST*N-532 ST*R-532 ST*M-532
33.7 ST*L-533.7 ST*N-533.7 ST*R-533.7 ST*M-533.7
35 ST*L-535 ST*N-535 ST*R-535 ST*M-535
™ 38 ST*L-538 ST*N-538 ST*R-538 ST*M-538
40 ST*L-540 ST*N-540 ST*R-540 ST*M-540
42 ST*L-542 ST*N-542 ST*R-542 ST*M-542
MoHTaKHas ramka MoHTaKHble HanpasaaoLwme
ST9 (SL9) ST-E1 (SL-E1) ST-E2 (SL-E2) ST-E3 (SL-E3)
(anvHa 1m) (anvHa 1m) (anvHa 1m)
~ 1
1 Ry
1" ~ !
4

)
I © -
)
1

T | -

4% ‘ 28 ‘ 28
\ \

W%)

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMeE cneunanbHoO 0603HaYEHHbIX.




YcuneHHasa cepma SH

YcuneHHasa cepua TpyOHbIX 3aXKMMOB NpeAHasHayYeHa ana TPYBOHbIX CUCTEM C PasnnYHbIMKM pabounmm cpefamm, TaKUMK Kak Macno, Bo4a, ras u
MHOrMe apyrve. YcuneHHas cepus NPUMEHAETCA B ra3oBOM, HepTerasoBon, XMMUYECKON, METANTYPrUYeCcKOmn, CTPOUTENIbHOW MPOMBbILLIEHHO-
CTK, a TaKKe KopabnecTpoeHnmn, aBTOMOBUNECTPOEHMM, SHEPTETUKE U T.4.

MaTepuanbl KOpNycoB 3a*KMMOB:

1) SHP — noAunponuaeH, NPOGUANPOBAHHbIN U3HYTPM, C 3a30POM A8 HaTAKeHWA Paboyas TemnepaTypa ot -30°C ao +90°C

2) SHQ — noaunponuneH, ragkuit UsHyTpy, 6e3 3asopa 4/1a HaTAKeHUa Paboyas TemnepaTypa ot -30°C go +90°C

3) SHN — nonvamuz, NpodUAMPOBaHHbINM M3HYTPU, C 3a30POM A8 HaTAXeHWA Pabouas Temnepatypa oT -40°C go +120°C

4) SHM — nonnamug, rmagakuii usHyTpu, 6e3 3asopa A1 HaTaxeHua Pabouas TemnepaTypa ot -40°C go +120°C

5) SHL — antoMmUHWiA, NPOPUANPOBAHHbIN U3HYTPY, C 3a30POM A1 HaTAXKeHUs Pabouas TemnepaTtypa ot -50°C g0 +300°C

6) SHG — nonnokcumetuneH (MOM), NPOGUANPOBAHHDIN U3HYTPU, C 3a30POM A1 HaTAXKeHUA. Pabouas Temnepatypa ot -50°C Ao +300°C

7) SHC — yrnepoaucTas ctanb, NpopuAnpoBaHHas U3HYTPU, C 3a30POM AN HaTAXKeHUA. Pabouas TemnepaTypa ot -80°C g0 +300°C

8) SHS — HepsKaBeloLLaA CTanb, NPOPUANPOBAHHAA U3HYTPU, C 3a30POM AA HaTAXKEHMA. Paboyas TemnepaTtypa ot -196°C g0 +500°C

*3ameuaHue: NNNTbl, MOHTa*XHble Hanpasadawouwue, 60NTbl M rakn ANA HanpaBaAKLWNUX NPON3BOAATCA U3 yrnepop,MCToﬁ ctanu. Mo 3anpocy atn

3/1eMeHTbl MOTyT ObITb NPOU3BEAEHbI U3 APYTNX MaTepuanos. A 3aKa3a KOMNNEKTYIOWMX U3 HepXKaBetoLel cTanun AobaBbTe B KOHeL, apTUKY-
na byksy «S», Hanpumep, SH1S.

KOMI'IIIeKTyIOLLI,Me 3aXXKnmos

P4

A

e g

SH*0 'F('opnyc 3aXMMma SH1 Haknagka SH2 MpepoxpaHuTenbHasa naacTMHa
(*-maTepuan kopnyca) (ANA YCTAHOBKM 3aXKMMOB B KONOHHY) SH3 BonT ¢ 6-Tv rpaHHO roNoBKOW
’
SH6 YcTaHOBOYHbBIV 6onT SH7 NpuBapHasa nauta SH8 YanuHeHHas npuBapHasa nauTa

SHS5 BonT ¢ ros10BKOM NOA, TOPLIEBOM KoY
(419 YCTAaHOBKM 3aXKMMOB B KOJIOHHY)

. 13 .
- -
= L 3
& ﬂLf T : B
-
' <L—l SH-E
SH9 MoHTaxKHan HanpasasAtoLwas SH-E (anvHa 1m)

L
=
<8
g
SH10 Kopnyc caBOEHHOro 3axK1uma SH11 HaknagKa cABOEHHOrO 3aXKUMa SH12 MNpwuBapHaa nauta ans SH13 Haknagka 4NA cCnapeHHbIX 3aXKMMOB

CABOEHHOrO 3aXXnma

SH14 MpwuBapHaa nanTa ANA CNAPeHHbIX SH15 Pe3nHOBbIV BKAAAbILL SH*16 Kopnyc 3axuma nog
3aXKMMOB Pe3nHOBbIN BKAAABIL

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneumanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



YcuneHHasa cepua SH

KomnaeKkTHble 3aXumbl
SH*D

SH3 - 3wt
BonT ¢ 6-T1 rpaHHoM
roN0BKO

SH6 - 2wt
YcTaHOBOYHbIN 6onT
(AnA yCTaHOBKM 32XXMMOB B

SH3 - 2wt
BonT ¢ 6-Tu rpaHHOM roN0BKOM

SH5 - 2wt
BoAT ¢ ronosKoii nog Topue-
BOW KAtoy

SH1 - 1wt KonoHHY)
Haknapka SH1 - 1wt SH11 - 1wt

Haknapka SH2 - 1wt Haknagka ans cagoeH-
SH*0 - 1wt MpeaoxpaHuTenbHas naacTUHa HOTO 3aXMUMa
Kopnyc saxuma SH*0 - 1wt (AN YCTaHOBKM 3XXMMOB B

SH10 - 1wt
Kopnyc casoeHHoro
3aKMMa

Kopnyc saxnma KONOHHY)

SH7 - 1wt
MpusapHas nauTa

SH7 - 1wt
NpuBapHas nauta

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH12 - 1wt
MNpusapHan nauta ana
CAIBOGHHOTO 3aXUMa

SH7 - 1wt
NpusapHas nauta

TOPLEBOM KN4 (ANA yCTaHOBKM 3aXKMMOB B rONOBKO
SL1- 1wt

KONOHHY)
Haknapka

SH13 - 1wt
SH2 - 1wt Haknapgka ana
MNpepoxpaHuTeNbHan naacTuHa CMapeHHbIX 3aXUMOB

SH1 - 1wt
Haknapka

SH*0 - 1wt

SH3 - 2wt E SHS - 2wt SH6 - 2ur SH3 - 4wrr
BonT ¢ 6-T1 rpaHHOI roNOBKON BoAT ¢ ronosKoi nog YCTaHoBOHbIiA GonT Bont ¢ 6-Tv rpanHo
(=3

Kopnyc 3asuma SH*0 - 1wt (AN YCTAHOBKM 32XMMOB B
B Kopnyc 3axuma KONOHHY) r"'-a‘h SH10 - 2wt
SH8 - 1wt o = Kopnyc casoeHHoro
YanuHeHHas npusapHas nauTta SH8 - 1wt SH*0 - 1wt 3aXuUma
YanuHeHHas Kopnyc 3axnuma o = SH14 - 1wT
npuBsapHas nauta -
SH8 - 1wt MpusapHaa nauta gna

YAnuHeHHan NpusapHas nauta CnapeHHbIX 3aKUMoB

SH3 - 2wt SH5 - 2wr SH6 - 2wt

BOAT € 6-T1 rpaHHOIA ro/10BKOI BonT ¢ ronoskoii nog, YcTaHOBOUHBIN 6oAT

SHI - 1wt TOPUEBOM KU (ANA YCTAHOBKM 3a)KMMOB B

Haknagka SH1- 1wt Konorhy)

SH*0 - 1wT Haknagka SH2 - 1wt
MNpepoxpaHutenbHas

Kopnyc 3axuma SH*0 - 1wt

nnacTuHa (AnA ycraHoBKKU
Kopnyc 3axuma

SH9 - 1wt 33)KMMOB B KONOHHY)
LlecTurpanHasn raiika ana SHY - 1wt -1
. - lwr
Hanpasaslowen WecTurpaHHas raiika ana Kopnyc sasuma
SH10 - B KOMNAEKT He BXOANT Hanpasnatouen SH9 -1
- lwr
MoHTaxHas HanpasnAlowan SH10 - B KOMNAEKT He Wecturpantan raiia 4na
BXoauT i
HanpasnAouei SH3 - 2T
MoHTaxHan
HanpasnAlowan SH10 - 8 KOMNAIEKT He BXOAMT BoAT ¢ 61 rpaHHoi
MoHTaxHas HanpaenaoWwas ronoskon
SH1 - 1wt
Haknagka
SH*16 - 1wt

Kopnyc 3axuma nog
YNNOTHUTENIbHOE KONbLO

SH15 - 1wt
Pe3nHOBbI BKAAAbIW

SH7 - 1wt
MpuBapHasa nauta

SH3 - 2wr SHS5 - 2wt SH6 - 2wr

BonT ¢ 6-Tv rpaHHoON BonT ¢ ronoskoit noa, YcTaHoBOYHbIM 6onT

rONOBKOA TOPLEBOWN K4 (ANA YCTAHOBKM 3aXKMMOB B
KONOHH

SHI- 1wt SH1- ur v)

Haknapka Haknagka SH2 - 1wt
MNpepoxpaHuTenbHas

%0 - %0 -
iH 0-lwr f(H 0- lur nnacTuHa (AnA ycraHoBKM
0pnyc 3axxuma opnyc 3axxuma 32)KUMOB B KOHOHHY)

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axkuma

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMeE cneunanbHoO 0603HaYEeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



YcuneHHasa cepma SH

Martepwmansl: * - maTepunan Kopnyca 3axuma. Cm. cTp.12.
Bce ocTanbHble anemeHTbl (60NTbI, HAKNALKM, NAUTI) NPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM YraepoancToi ctanun. [ins Bbibopa HeprraBetoLwel
cTanu pobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, SH*A-106S.

SHPA SH*A SH*C  SH*D
Al ami wl (@) (@)

T
Z ]
L ' -
Cepnn D AK,D;,M Dh,i.zzy:bl Ag:’l,“x" 1 L2 13 L4 H s s1 tny6ura Pesbba A‘;L”*KCV” Ag;"l“l;’"
6 SH*A-106 SH*C-106 SH*D-106
8 SH*A-108 SH*C-108 SH*D-108
9.5 SH*A-109.5 SH*C-109.5 SH*D-109.5
10 1/8 1/8 SH*A-110 SH*C-110 SH*D-110
127 SH*A-112.7 SH*C-112.7 SH*D-112.7
H1 135 1/4 1/4 SH*A-113.5 55 33 85 113 32 mzin 8 30 M10x45 SH*C-113.5 SH*D-113.5
14 SH*A-114 SH*C-114 SH*D-114
15 SH*A-115 SH*C-115 SH*D-115
16 SH*A-116 SH*C-116 SH*D-116
17.2 3/8 3/8 SH*A-117.2 SH*C-117.2 SH*D-117.2
18 SH*A-118 SH*C-118 SH*D-118
18 SH*A-218 SH*C-218 SH*D-218
19 SH*A-219 SH*C-219 SH*D-219
20 SH*A-220 SH*C-220 SH*D-220
213 12 SH*A-221.3 SH*C-221.3 SH*D-221.3
H2 22 SH*A-222 70 45 97 125 48 mzin 8 30 M10x60 SH*C-222 SH*D-222
25 SH*A-225 SH*C-225 SH*D-225
26.9 3/4 3/4 SH*A-226.9 SH*C-226.9 SH*D-226.9
28 SH*A-228 SH*C-228 SH*D-228
30 SH*A-230 SH*C-230 SH*D-230
30 SH*A-330 SH*C-330 SH*D-330
32 SH*A-332 SH*C-332 SH*D-332
337 1 SH*A-333.7 SH*C-333.7 SH*D-333.7
H3 35 SH*A-335 85 60 112 140 60 mzin 8 30 M10x70 SH*C-335 SH*D-335
38 SH*A-338 SH*C-338 SH*D-338
40 SH*A-340 SH*C-340 SH*D-340
2 1/4 11/4 SH*A-342 SH*C-342 SH*D-342
42 1/4 11/4 SH*A-442 SH*C-442 SH*D-442
145 SH*A-444.5 SH*C-444.5 SH*D-444.5
48.3 1/2 11/2 SH*A-448.3 SH*C-448.3 SH*D-448.3
508 SH*A-450.8 SH*C-450.8 SH*D-450.8
55 SH*A-455 3 SH*C-455 SH*D-455
H4 115 90 155 187 89 N 10 45 M12x100
57 SH*A-457 min SH*C-457 SH*D-457
60.3 2 2 SH*A-460.3 SH*C-460.3 SH*D-460.3
635 SH*A-463.5 SH*C-463.5 SH*D-463.5
65 SH*A-465 SH*C-465 SH*D-465
70 SH*A-470 SH*C-470 SH*D-470
70 SH*A-570 SH*C-570 SH*D-570
75 SH*A-575 SH*C-575 SH*D-575
s 76.1 11/2 11/2 SH*A-576.1 150 122 108 238 120 3.;; 10 60 M16x130 SH*C-576.1 SH*D-576.1
80 51/2 SH*A-580 min SH*C-580 SH*D-580
82.5 SH*A-582.5 SH*C-582.5 SH*D-582.5
88.9 3 3 SH*A-588.9 SH*C-588.9 SH*D-588.9
88.9 3 3 SH*A-688.9 SH*C-688.9 SH*D-688.9
100 SH*A-6100 SH*C-6100 SH*D-6100
102 151/2 SH*A-6102 SH*C-6102 SH*D-6102
H6 108 SH*A-6108 205 168 259 309 167 m“m 15 80 M20x190 SH*C-6108 SH*D-6108
114 4 SH*A-6114 SH*C-6114 SH*D-6114
127 SH*A6127 SH*C-6127 SH*D-6127
133 SH*A-6133 SH*C-6133 SH*D-6133
133 SH*A-7133 SH*C-7133 SH*D-7133
140 5 SH*A-7140 SH*C-7140 SH*D-7140
H7 52 SHIATIS2 250 205 310 370 200 4 15 %0 M24x220 SHICT7152 SHD 7152
159 SH*A-7159 min SH*C-7159 SH*D-7159
165 SH*A-7165 SH*C-7165 SH*D-7165
168 6 SH*A-7168 SH*C-7168 SH*D-7168
168 SH*A-8168 SH*C-8168 SH*D-8168
177.8 SH*A-8177.8 SH*C-8177.8 SH*D-8177.8
H 1937 SH*A-8193.7 336 25 | 380 440 270 mﬁn 25 120 M30x300 SH*C-8193.7 SH*D-8193.7
216 SH*A-8216 SH*C-8216 SH*D-8216
219 8 SH*A-8219 SH*C-8219 SH*D-8219
219 3 SH*A-9219 SH*C-9219 SH*D-9219
Ho 273 10 SH*A-9273 470 305 | 530 590 410 msin 30 160 M30x450 SH*C-9273 SH*D-9273
324 12 SH*A-9324 SH*C-9324 SH*D-9324
356 14 SH*A-10356 20 SH*C-10356 SH*D-10356
H10 630 53 | 690 750 530 ¢ 30 180 M30x560
406 16 SH*A-10406 min SH*C-10406 SH*D-10406

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneumanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



YcuneHHasa cepua SH

Martepwuansl: * - maTepmnan Kopnyca 3axuma. Cm. cTp.12.

Bce ocTanbHble 31eMeHTbl (60ATbI, HaKAALKM, NIUTbI) MPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM yrnepoamcTol ctann. [ns Bbibopa HepkasetoLLein

cTanun pobasbre «S» B KOHUe. Hanpumep, SH*E-106S.

SH*E |

a8 -

SH*G

| |

SH*J

o

SH*L

(45 (45

— d'b d'b d'h d'b
@ D D. ApTtukyn Aptukyn ApTukyn Aptukyn
MM Aoim SH*E SH*G SH*) SH*L
6 SH*E-106 SH*G-106 SH*J-106 SH*L-106
8 SH*E-108 SH*G-108 SH*J-108 SH*L-108
9.5 SH*E-109.5 SH*G-109.5 SH*J-109.5 SH*L-109.5
10 1/8 SH*E-110 SH*G-110 SH*J-110 SH*L-110
12.7 SH*E-112.7 SH*G-112.7 SH*J-112.7 SH*L-112.7
H1 13.5 1/4 SH*E-113.5 SH*G-113.5 SH*J-113.5 SH*L-113.5
14 SH*E-114 SH*G-114 SH*J-114 SH*L-114
15 SH*E-115 SH*G-115 SH*J-115 SH*L-115
16 SH*E-116 SH*G-116 SH*J-116 SH*L-116
17.2 3/8 SH*E-117.2 SH*G-117.2 SH*)-117.2 SH*L-117.2
18 SH*E-118 SH*G-118 SH*J-118 SH*L-118
18 SH*E-218 SH*G-218 SH*)-218 SH*L-218
19 SH*E-219 SH*G-219 SH*J-219 SH*L-219
20 SH*E-220 SH*G-220 SH*J-220 SH*L-220
213 1/2 SH*E-221.3 SH*G-221.3 SH*)-221.3 SH*L-221.3
H2 22 SH*E-222 SH*G-222 SH*J-222 SH*L-222
25 SH*E-225 SH*G-225 SH*)-225 SH*L-225
26.9 3/4 SH*E-226.9 SH*G-226.9 SH*)-226.9 SH*L-226.9
28 SH*E-228 SH*G-228 SH*J-228 SH*L-228
30 SH*E-230 SH*G-230 SH*J-230 SH*L-230
30 SH*E-330 SH*G-330 SH*)-330 SH*L-330
32 SH*E-332 SH*G-332 SH*)-332 SH*L-332
33.7 SH*E-333.7 SH*G-333.7 SH*)-333.7 SH*L-333.7
H3 35 SH*E-335 SH*G-335 SH*J-335 SH*L-335
38 SH*E-338 SH*G-338 SH*)-338 SH*L-338
40 SH*E-340 SH*G-340 SH*)-340 SH*L-340
42 1/4 SH*E-342 SH*G-342 SH*J-342 SH*L-342
42 1/4 SH*E-442 SH*G-442 SH*)-442 SH*L-442
44.5 SH*E-444.5 SH*G-444.5 SH*J-444.5 SH*L-444.5
48.3 1/2 SH*E-448.3 SH*G-448.3 SH*)-448.3 SH*L-448.3
50.8 SH*E-450.8 SH*G-450.8 SH*J-450.8 SH*L-450.8
55 SH*E-455 SH*G-455 SH*J-455 SH*L-455
H 57 SH*E-457 SH*G-457 SH*)-457 SH*L-457
60.3 2 SH*E-460.3 SH*G-460.3 SH*J-460.3 SH*L-460.3
63.5 SH*E-463.5 SH*G-463.5 SH*)-463.5 SH*L-463.5
65 SH*E-465 SH*G-465 SH*J-465 SH*L-465
70 SH*E-470 SH*G-470 SH*J-470 SH*L-470
70 SH*E-570 SH*G-570 SH*)-570 SH*L-570
75 SH*E-575 SH*G-575 SH*J-575 SH*L-575
76.1 21/2 SH*E-576.1 SH*G-576.1 SH*)-576.1 SH*L-576.1
s 80 11/2 SH*E-580 SH*G-580 SH*J-580 SH*L-580
82.5 SH*E-582.5 SH*G-582.5 SH*)-582.5 SH*L-582.5
88.9 3 SH*E-588.9 SH*G-588.9 SH*J-588.9 SH*L-588.9
88.9 3 SH*E-688.9 SH*G-688.9 SH*J-688.9 SH*L-688.9
100 SH*E-6100 SH*G-6100 SH*)-6100 SH*L-6100
102 31/2 SH*E-6102 SH*G-6102 SH*)-6102 SH*L-6102
He6 108 SH*E-6108 SH*G-6108 SH*)-6108 SH*L-6108
114 4 SH*E-6114 SH*G-6114 SH*)-6114 SH*L-6114
127 SH*E-6127 SH*G-6127 SH*J-6127 SH*L-6127
133 SH*E-6133 SH*G-6133 SH*)-6133 SH*L-6133
133 SH*E-7133 SH*G-7133 SH*J-7133 SH*L-7133
140 5 SH*E-7140 SH*G-7140 SH*)-7140 SH*L-7140
152 SH*E-7152 SH*G-7152 SH*)-7152 SH*L-7152
7 159 SH*E-7159 SH*G-7159 SH*J-7159 SH*L-7159
165 SH*E-7165 SH*G-7165 SH*)-7165 SH*L-7165
168 6 SH*E-7168 SH*G-7168 SH*J-7168 SH*L-7168
168 SH*E-8168 SH*G-8168 SH*)-8168 SH*L-8168
177.8 SH*E-8177.8 SH*G-8177.8 SH*)-8177.8 SH*L-8177.8
H8 193.7 SH*E-8193.7 SH*G-8193.7 SH*)-8193.7 SH*L-8193.7
216 SH*E-8216 SH*G-8216 SH*)-8216 SH*L-8216
219 8 SH*E-8219 SH*G-8219 SH*)-8219 SH*L-8219
219 8 SH*E-9219 SH*G-9219 SH*J-9219 SH*L-9219
H9 273 10 SH*E-9273 SH*G-9273 SH*J-9273 SH*L-9273
324 12 SH*E-9324 SH*G-9324 SH*J-9324 SH*L-9324
356 14 SH*E-10356 SH*G-10356 SH*)-10356 SH*L-10356
H1o 406 16 SH*E-10406 SH*G-10406 SH*J-10406 SH*L-10406

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMe CneuunanbHoO 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France




YcuneHHasa cepua SH

Martepuansl: * - maTepuan kopnyca 3axkmma. Cm. cTp.12.

Bce octanbHble 3nemeHTbl (60Tbl, HAKNAAKU, NIUTbI) NPOU3BOAATCA U3 OLIMHKOBAHHOW yrnepoancToi ctanun. [ina soibopa HepkasetoLleit
cTanu pobasbTe «S» B KoHLUe. Hanpumep, SH*N-106S.

SH*N

T

SH*S

Tm M T

SH*T

SH*U

M T

:E
H

L g L

[/ T]
P

BuA cHoKy
Cepua D D ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
MM Aoum SH*N SH*S SH*T SH*U
6 SH*N-106 SH*S-106 SH*T-106 SH*U-106
8 SH*N-108 SH*S-108 SH*T-108 SH*U-108
9.5 SH*N-109.5 SH*S-109.5 SH*T-109.5 SH*U-109.5
10 1/8 SH*N-110 SH*S-110 SH*T-110 SH*U-110
12.7 SH*N-112.7 SH*S-112.7 SH*T-112.7 SH*U-112.7
H1 13.5 1/4 SH*N-113.5 SH*S-113.5 SH*T-113.5 SH*U-113.5
14 SH*N-114 SH*S-114 SH*T-114 SH*U-114
15 SH*N-115 SH*s-115 SH*T-115 SH*U-115
16 SH*N-116 SH*S-116 SH*T-116 SH*U-116
17.2 3/8 SH*N-117.2 SH*S-117.2 SH*T-117.2 SH*U-117.2
18 SH*N-118 SH*S-118 SH*T-118 SH*U-118
18 SH*N-218 SH*S-218 SH*T-218 SH*U-218
19 SH*N-219 SH*s-219 SH*T-219 SH*U-219
20 SH*N-220 SH*S-220 SH*T-220 SH*U-220
213 1/2 SH*N-221.3 SH*S-221.3 SH*T-221.3 SH*U-221.3
H2 22 SH*N-222 SH*S-222 SH*T-222 SH*U-222
25 SH*N-225 SH*S-225 SH*T-225 SH*U-225
26.9 3/4 SH*N-226.9 SH*S-226.9 SH*T-226.9 SH*U-226.9
28 SH*N-228 SH*S-228 SH*T-228 SH*U-228
30 SH*N-230 SH*S-230 SH*T-230 SH*U-230
30 SH*N-330 SH*S-330 SH*T-330 SH*U-330
32 SH*N-332 SH*S-332 SH*T-332 SH*U-332
33.7 SH*N-333.7 SH*S-333.7 SH*T-333.7 SH*U-333.7
H3 35 SH*N-335 SH*S-335 SH*T-335 SH*U-335
38 SH*N-338 SH*s-338 SH*T-338 SH*U-338
40 SH*N-340 SH*S-340 SH*T-340 SH*U-340
42 1/4 SH*N-342 SH*S-342 SH*T-342 SH*U-342
2 1/4 SH*N-442 SH*S-442 SH*T-442 SH*U-442
445 SH*N-444.5 SH*S-444.5 SH*T-444.5 SH*U-444.5
483 1/2 SH*N-448.3 SH*S-448.3 SH*T-448.3 SH*U-448.3
50.8 SH*N-450.8 SH*S-450.8 SH*T-450.8 SH*U-450.8
55 SH*N-455 SH*S-455 SH*T-455 SH*U-455
H 57 SH*N-457 SH*S-457 SH*T-457 SH*U-457
60.3 2 SH*N-460.3 SH*S-460.3 SH*T-460.3 SH*U-460.3
63.5 SH*N-463.5 SH*S-463.5 SH*T-463.5 SH*U-463.5
SH*N-465 SH*S-465 SH*T-465 SH*U-465
SH*N-470 SH*S-470 SH*T-470 SH*U-470
70 SH*N-570 SH*S-570 SH*T-570 SH*U-570
70 SH*N-575 SH*S-575 SH*T-575 SH*U-575
76.1 21/2 SH*N-576.1 SH*S-576.1 SH*T-576.1 SH*U-576.1
He 80 11/2 SH*N-580 SH*S-580 SH*T-580 SH*U-580
82.5 SH*N-582.5 SH*S-582.5 SH*T-582.5 SH*U-582.5
88.9 3 SH*N-588.9 SH*S-588.9 SH*T-588.9 SH*U-588.9
88.9 3 SH*N-688.9 SH*S-688.9 SH*T-688.9 SH*U-688.9
100 SH*N-6100 SH*S-6100 SH*T-6100 SH*U-6100
102 31/2 SH*N-6102 SH*S-6102 SH*T-6102 SH*U-6102
H6 108 SH*N-6108 SH*S-6108 SH*T-6108 SH*U-6108
114 4 SH*N-6114 SH*S-6114 SH*T-6114 SH*U-6114
127 SH*N-6127 SH*S-6127 SH*T-6127 SH*U-6127
133 SH*N-6133 SH*S-6133 SH*T-6133 SH*U-6133
133 SH*N-7133 SH*S-7133 SH*T-7133 SH*U-7133
140 5 SH*N-7140 SH*S-7140 SH*T-7140 SH*U-7140
152 SH*N-7152 SH*S-7152 SH*T-7152 SH*U-7152
W 159 SH*N-7159 SH*S-7159 SH*T-7159 SH*U-7159
165 SH*N-7165 SH*S-7165 SH*T-7165 SH*U-7165
168 6 SH*N-7168 SH*S-7168 SH*T-7168 SH*U-7168
168 SH*N-8168 SH*S-8168 SH*T-8168 SH*U-8168
177.8 SH*N-8177.8 SH*S-8177.8 SH*T-8177.8 SH*U-8177.8
H8 193.7 SH*N-8193.7 SH*S-8193.7 SH*T-8193.7 SH*U-8193.7
216 SH*N-8216 SH*S-8216 SH*T-8216 SH*U-8216
219 8 SH*N-8219 SH*S-8219 SH*T-8219 SH*U-8219
219 8 SH*N-9219 SH*S-9219 SH*T-9219 SH*U-9219
H9 273 10 SH*N-9273 SH*$-9273 SH*T-9273 SH*U-9273
324 12 SH*N-9324 SH*S-9324 SH*T-9324 SH*U-9324
356 14 SH*N-10356 SH*S-10356 SH*T-10356 SH*U-10356
H1o 406 16 SH*N-10406 SH*S-10406 SH*T-11419 SH*U-11419

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneLmanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com

8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France




Cepua SJ

3axkumbl cepum SJ npeaHasHaveHbl Ana TPY6ONpOBOAOB BbICOKOTO AABAEHUA C CUAbHBIMU BUBPaLMAMU

MaTepmanbl 3aXXMMOB:

SJS — HeprKaBetowan cranb

SJC — yrnepoamcTasn cTanb (OLMHKOBaHHas)

Cepua SJ

*3ameuaHue: [Jpyrue matepuanbl U pasmepbl 4OCTYMHbI MO 3anpocy.

Mpumep KOANPOBKM 3a3KUMA:

SJS-160 — 3a3KMMm U3 HeprKaBelowWen cTanu nog Tpyby ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 160mm

ML
LU

=il
b5 |

LI
IS

AL T,

L L

T L1 L2 H1 H2 H3 B1 Bont
73-101 190 140 100 100 40 60 M20
102-126 210 150 115 115 40 60 M20
127-151 250 190 135 135 50 80 M24
152-193 280 220 140 140 50 80 M30
194-219 340 270 170 170 50 100 M30
220-275 420 330 220 220 60 140 M30
276-325 460 370 240 240 60 140 M30
326-370 510 420 260 260 60 140 M30
371-425 570 480 290 290 60 140 M30
426-485 620 530 305 305 60 140 M30
486-550 680 590 370 370 60 140 M30
551-630 760 670 410 410 60 140 M30
631-715 845 755 452 452 60 140 M30
716-800 940 850 495 495 60 140 M30

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMe CneuunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com

8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France




Cepusa SA

Martepuanbl 3aXKMMOB:

SAS — HeprKaBeloLw,an cTanb

SAC — yrnepoamcras crtanb

KomnnekTaums 3akMmos:

SA*0 — 3axKmMm 6e3 NAnTbl 1 6oNTOB

SA*A — 32KMM C NINTON C OTBEPCTUAMMU C pe3bboii noa 60Tkl (cm. pasmep d)
SA*B — 3a)KMM C NIMTOW C oTBepCcTUAMM 6e3 pe3bbbl (CcM. pasmep d)

B cnyyae noabopa Koga 3axKMma s HECKObKUX TPYDOK, Ucnonb3yite KognposKy SAN**, roe N — konnyecTtso Tpybok. Hanpumep, SA3CA-6 —
Kpenex 13 yriepoamcTon ctann nog 3 Tpybkn 6mm ¢ nanTol ¢ peabboBbiMm oTBEPCTUAMMU; UK SAGSB-8 — Kpenexk 13 HeprKaBetoLwel CTanu nog,
6 Tpyb6oK 8MM C NANTOM C oTBEPCTMAMM He3 pe3bbbl.

*3ameuyaHue: aNemMeHTbl U3 yrnepo,a,MCToﬁ CTaNu NOCTaBAAIOTCA OLLMHKOBaHHbIMU. [lpyrne matepuasnbl U pasmepbl JOCTYMHbI NO 3anpocy.

0O603HaueHe KOMMAEKTYIOLWMNX:

1) SA*0-ayra

Hanpumep, SASO-10 — ayra u3 HeprKaBetoLwen cTanum nog TpyobKy ¢ HapyKHbIM AnameTpom 10mm, SA3S0-10 — ayra U3 HepyKaBeOLLEN CTanun NoA,
3 TpybKM AnameTpom 10mMm

2) SA*1-6onT
Hanpumep, SAC1-34 — 601T ANA 3aKMma nog, TPY6Ky C Hapy»KHbIM AMameTpom 34mm

3)  SA**2 —nnactuHa
Hanpumep, SASA2-10 — nnacTuHa U3 HepyKaBeloLwel cTanu nog, TpybKy ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 10Mm ¢ oTBEPCTUAMU C pe3bboit

SA*0
j 8 8 D R2 ®
sat1 I raer I Pe—
AN e g 8
SAT2 W [eff BE——=k
d ‘ A ‘ ‘ ‘ 4\—><+—4 ‘
I |
D ApTUKYN P H1 C A L B R d H D ApTURYN A L a d
6 SA**-6 2 2 75| 25 40 15 2 M6 7 8 SA3**-6 45 60 10 M6 7
8 SA**-8 2 2 75 | 28 43 15 2 M6 7 8 8 SA3**-8 52 67 12 M6 7
10 SA**-10 2 2 7.5 | 30 45 15 2 M6 7 8 10 SA3**-10 58 73 14 M6 7
12 SA*¥*-12 2 2 7.5 32 47 15 2 M6 7 8 12 SA3**-12 64 79 16 M6 7
14 SA**-14 2 2 75 | 35 50 15 2 M6 7 8 14 SA3**-14 72 87 18 M6 7
16 SA**-16 2 2 75 | 38 53 15 2 M6 7 8 16 SA3**-16 78 93 20 M6 7
18 SA**-18 2 2 7.5 | 40 55 15 2 M6 7 8 18 SA3**-18 84 99 22 M6 7
22 SA**-22 2 2 75 | 45 60 15 2 M6 7 8 22 SA3**-22 98 113 26 M6 7
24 SA**-24 2 2 7.5 48 63 15 2 M6 7 8 24 SA3**-24 104 119 28 M6 7
28 SA**-28 2 2 7.5 | 50 65 15 2 M6 7 8 28 SA3**-28 114 129 32 M6 7
34 SA**.34 3 5 10 65 85 20 3 M8 9 14
42 SA**-42 3 5 10 70 90 20 3 M8 9 14
48 SA**-48 3 5 10 80 | 100 | 20 3 M8 9 14
60 SA**-60 3 5 10 90 | 110 | 20 3 M8 9 14
76 SA**-76 4 5 |12.5| 110 | 135 | 25 3 M8 9 14
89 SA**-89 4 5 125|125 | 150 | 25 3 M8 9 14

[Apyrue Tunbl nAvT 1 60NTOB AOCTYMNHbI MO 3aNpocy.

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneLmanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



Cepuun SB, SC

Martepuanbl 3aKMMOB: Cepum 3a3KMMOB:
SBS/SCS — Hep»aBeloLas cTanb SB*L/SC*L — nerkas cepusa
SBC/SCC — yrnepoamcras ctajb SB*H/SC*H — Taxenas cepusa

Mpumepbl KOANPOBOK:
SBSL-7 — 3aKMM NIErKOM Cepum U3 HepsKaBetoLLen CTann nog TpyobKy ot 5.5 4o 7Mm ¢ KpenaeHvem nog Asa bonta
SCCH-7 — 3aKnm TAXKENON cepum 13 yrnepoamcTon cTanmn nog Tpyoky ot 5.5 40 7Mm ¢ KpenaeHvem nog, oguH 6ont

*3ameuaHue: 31eMeHTbl U3 YI/IePOAMCTON CTanu NOCTaBAATCA OLMHKOBAHHbIMU. [Jpyrie matepuabl U pasmepbl 4OCTYMHbI MO 3anpocy.

SB SC

S
Jerkas cepus ‘ L2 ‘
T ApTukyn L1 L2 L3 H D2 B S T ApTukyn L1 L2 H D2 B
5.5-7 SC*L-7 26 14 315 5 5.5-7 SB*L-7 44 28 5
7-9 SC*L-9 28 16 345 6 ’ 16 2 7-9 SB*L-9 48 32 6
9.5-13 SC*L-13 30 18 38.5 9 9.5-13 SB*L-13 52 36 9 6 16
13-15.5 SC*L-15.5 32 20 41.75 12 7 20 2 13-15.5 SB*L-15.5 56 40 12
15.5-19 SC*L-19 34 22 45.5 15 15.5-19 SB*L-19 60 44 15
20-23 SC*L-23 43 28 57.5 19 20-23 SB*L-23 76 56 19
23-26 SC*L-26 44 29 60 22 23-26 SB*L-26 78 58 22
26-28.5 SC*L-28.5 47 32 64.25 24 9 25 3 26-28.5 SB*L-28.5 84 64 24 7 20
28.5-31 SC*L-31 47 32 65.5 27 28.5-31 SB*L-31 84 64 27
31-33 SC*L-33 56 36 75.5 29 31-33 SB*L-33 92 72 29
33-36 SC*L-36 57 40 78 32 33-36 SB*L-36 104 80 32
36-39 SC*L-39 59 42 81.5 34 36-39 SB*L-39 108 84 34
39-43 SC*L-43 61 44 85.5 38 u 30 3 39-43 SB*L-43 112 88 38 ? »
43-46 SC*L-46 62 45 88 41 43-46 SB*L-46 114 90 41
46-49 SC*L-49 67 48 95.5 44 46-49 SB*L-49 118 90 44
49-52 SC*L-52 72 53 102 47 49-52 SB*L-52 134 | 106 47
53-58 SC*L-58 74 55 107 52 “ 40 N 53-58 SB*L-58 138 | 110 52 " 30
58-61 SC*L-61 77 58 111.5 56 58-61 SB*L-61 138 | 110 56
Tarkenas cepua
T ApTukyn L1 L2 L3 H D2 B S T ApTukyn L1 L2 H D2 B
5.5-7 SC*H-7 22 14 27.5 5 16 5.5-7 SB*H-7 44 28 5 7 16
7-9 SC*H-9 27 18 335 6 ’ 20 2 7-9 SB*H-9 48 32 6
9.5-13 SC*H-13 40 25 49.5 9 9.5-13 SB*H-13 52 36 9
13-15.5 SC*H-15.5 41 26 52 12 11 25 3 13-15.5 SB*H-15.5 56 40 12 ’ 20
15.5-19 SC*H-19 43 28 55.5 15 15.5-19 SB*H-19 60 44 15
20-23 SC*H-23 51 35 67 19 20-23 SB*H-23 82 56 19
23-26 SC*H-26 52 36 70 22 23-26 SB*H-26 84 58 22
26-28.5 SC*H-28.5 53 37 73 24 1 30 > 26-28.5 SB*H-28.5 90 64 24 " »
28.5-31 SC*H-31 55 39 75.5 27 28.5-31 SB*H-31 90 64 27
33-36 SC*H-36 57 41 81 32 33-36 SB*H-36 106 80 32
36-39 SC*H-39 59 43 83.5 34 " 36-39 SB*H-39 110 84 34 14
39-43 SC*H-43 68 48 94.5 38 40 > 39-43 SB*H-43 120 88 38 30
43-46 SC*H-46 70 50 98 41 18 43-46 SB*H-46 122 90 41
46-49 SC*H-49 73 53 105.5 44 46-49 SB*H-49 122 90 44 1
49-52 SC*H-52 76 56 110 47 53-58 SB*H-58 142 110 52
53-58 SC*H-58 78 58 115 52 1 40 8 58-61 SB*H-61 142 110 57 14
58-61 SC*H-61 80 60 118.5 57 67-71 SB*H-71 152 120 66 40
73-77 SB*H-77 176 | 136 72
77-81 SB*H-81 184 | 144 76 18
86-91 SB*H-91 198 | 158 85
99-103 SB*H-103 214 | 174 98
105-115 SB*H-115 220 180 104 18 40
110-115 SB*H-115 226 | 186 109

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMe CneuunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



MaTepuanbl 3a3KMMOB:
SB1S/SB2S/SC2S — HeprKaBetoLwas cTanb
SB1C/SB2C/SC2C — yrnepoauncras ctanb (OUMHKOBaHHas)

*3ameuaHue: [lpyrue matepuasbl v pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aNpocy.

KomnneKkraumm 3a’Kumos:

SB1*0, SB2*0, SC2*0 — 3a)knm 6e3 nanTtbl n 6onTos

Cepuun SB, SC

SB1*A, SB1*B, SC2*A — 3a)KMMm C NAMTON € pe3bboBbIMM OTBEPCTUAMM C pe3bboii nog 60nTbl (cm. pazmep D). BonTbl BXOAAT B KOMMNIEKT.
SB2*A, SB2*B, SC2*B — 3axum ¢ NAUTOM ¢ oTBepCTUAMM 6e3 pe3bbbl (cm. pasmep D). BonTbl He BXOAAT B KOMIM/IEKT.

0O603HayeHune KOMMNIEKTYOLWNX:

1)

Hanpumep, SB1S0-10 — fyra U3 HepsKasetoLLen cTann nog TpyoKy ¢ HapyXHbIM guameTpom 10Mm

2)

SB1*0 — agyra

SB1*1 - 6onT

Hanpumep, SB1C1-10 — 60AT M3 yrnepogmcTol CTanum ANa 3axKnuma nog TpybKy ¢ HapyKHbIM agnameTpom 10mm

3)

SB1**2 — nnactuHa

Hanpumep, SB1CA2-10 — nnacTuHa U3 yrnepoamcTol ctanm nog TpybKy ¢ HapyKHbim AnameTpom 10mMm ¢ pe3bboBbiMmm oTBepcTusmu; SB1CB2-10
— NNACTUHA U3 YINIEPOLAUCTON CTaNmn nog TPYOKY ¢ HapyKHbIM AruameTpom 10mMm ¢ oTBepcTuamMM 6e3 pe3bbbl

ApTukyn A L b H C
b SB1**-6 21 | 40 | 20 | 20 | 15 | ™8 9
s 8 SB1**-8 210 | 40 | 20 | 20 | 15 | M8 9
"’L S 10 SB1**-10 25 | 45 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
ool a7 E]q 12 SB1**-12 25 | 45 | 20 | 20 | 15 | ™8 9
} o 14 SB1**-14 28 | 50 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
2 16 SB1**-16 28 | 50 | 20 | 20 15 | M8 9
% /@/ { 18 SB1**-18 30 55 20 20 15 M8 9
4 e | - 22 SB1**-22 32 | 60 | 20 | 20 15 | M8 9
| 2 24 SB1**-24 32 | 60 | 20 | 20 15 | M8 9
28 SB1**-28 35 | 65 | 20 | 20 15 | ms8 9

D ApTURYN A L R S b H

6 SB2**-6 38 | 53 | 2 2 |15 | 10| me| 7
A 8 SB2**-8 44 | 59 2 2 15 | 10 | M6 | 7
fﬂ f ° 10 SB2**-10 50 | 65 2 2 15 | 15 | M6 | 7
Ijil:!: 12 SB2**-12 54 |69 | 2 | 2 | 15| 15 | M6 | 7
K /,UU.i 14 SB2**-14 62 | 77 2 2 15 | 15 | M6 | 7
| 2, | 16 SB2**-16 68 | 83 | 3 3 |2 |15 |me| 7
‘ ‘ 31 #EI 18 SB2**-18 72 | 87 | 3 3 | 20|15 [ M6 | 7
L S 22 SB2**-22 80 | 95 | 3 3 | 20|15 | M6 | 7
24 SB2**-24 86 | 101 | 3 3 |2 |2 | me| 7
28 SB2**-28 95 | 110 | 3 3 |2 |2 |me| 7

ApTukyn A L a R H
SC2%*-6 38 | 53 13 2 10 | M6 7
o 8 SC2%*-8 44 | 59 16 2 10 | ™6 7
e (] W 4 10 SC2**-10 so | 65 | 20 | 2 | 15 | me | 7
K7 N 2NV N ES G Y sc2*12 | 54 | 69 | 22 | 2 | 15 [ me | 7
Lot ie , 14 SC2%*-14 62 | 77 | 26 2 15 | M6 | 7
ST Ll i —— %% 16 SC2**-16 68 83 30 2 15 | M6 7
‘ A ‘ et 18 SC2%*-18 72 | 87 | 32 2 15 | Mé 7
‘ ‘ 22 SC2%*-22 80 95 35 3 15 M6 7
24 SC2**-24 86 | 101 | 40 3 20 | ™6 7
28 SC2%*-28 95 | 110 | 45 3 20 | M6 7

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneLmanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com

8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France




Cepusa SE

Martepwuanbl 3aXKMMOB:
SES — HeprkaBetlow,an crtanb
SEC — yrnepoamcTasn cTanb (OLMHKOBaHHas)

*3ameuaHue: [lpyrue matepuasbl v paamepbl LOCTYMHbI MO 3aNpocy.

KomnneKkTaumm 3a’KMMoB:
SE*A — 3aum 6e3 nanTbl 1 6onToB
SE*B — 3aKunm c nAnToM

0O603HauYeHMe KOMNIEKTYIOLLUX:

1) SE*O-pyra

Hanpumep, SESO-50 — ayra n3 HeprKaBetowel cTaam nog TpybKy ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 50mm

2) SE1-noaknaaka

Hanpumep, SE1-50 — nogKnaaka nog Tpybry Anamerpom 50mm

3) SE*2-6o0nT

Hanpumep, SEC2-50 — 601T 13 yrnepoamnCcTon CTanmn Ans 3aXKMMa Nog, TpyOKy € HapyXHbIM AnameTpom 50mm
4) SE*3 —nnactuHa

Hanpumep, SES3-50 — nnacTnHa n3 HeprKaBetoLWel CTaau nog TpyOKy ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 50mm

% £ 3
SE*A SE*B
B1
D ~ © ©
(] ot
- ‘ L4
2
g I I H|7
‘EE;Q 7 j T - B3 .
i |
B i < Y
L2 U \J:i D2 k
U = T
DN ApTukyn T L1 L2 H1 H2 H3 B1 HO B2 H4 L3 L4 B3 D2 H5 H6 H7 bont
40 SE**-48.3 48.3 100 76 95 67 5 20 3 50 38 24 25 35 8 5 8 5 M10x40
50 SE**-57 57 115 85 103 71.5 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
50 SE**-60.3 60.3 115 88 106 73.2 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
65 SE**-76.1 76.1 132 104 122 81 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
80 SE**-88.9 88.9 160 122 146 97.5 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
100 SE**-108 108 170 140 165 107 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
100 SE**-114.3 114.3 180 147 171 110 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
125 SE**-133 133 210 165 190 119.5 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
125 SE**-139.7 139.7 210 172 197 123 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
150 SE**-159 159 265 201 220 132.5 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
150 SE**-168.3 168.3 275 211 230 137 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
175 SE**-193.7 193.7 305 236 255 150 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
200 SE**-216 216 320 260 277 161 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
200 SE**-219.1 219.1 320 261 280 162.5 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
250 SE**-267 267 380 325 328 186.5 8 40 8 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M20x80
250 SE**-273 273 385 330 334 189.5 8 40 8 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M20x80
300 SE**-318 318 440 375 384 212 8 40 8 80 45 220 150 75 30 8 32 10 M20x80
300 SE**-323.9 323.9 | 450 382 390 215 8 40 8 80 45 220 150 75 30 8 32 10 M20x80
350 SE**-355.9 355.6 | 480 420 421 236 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
350 SE**-368 368 490 430 434 242 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-406.4 406.4 | 550 470 472 261 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-419 419 550 482 485 267.5 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-457 457 585 520 523 | 286.5 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
500 SE**-508 508 630 570 574 312 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
500 SE**-521 521 640 585 587 319 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMe CneuunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



Cepua SD

MaTepuanbl 3a3KMMOB:

SDS — HepkaBetoLLad cTanb
SDC — yrnepoaucras ctanb (oumMHKOBaHHaA)

*3ameuaHue: [lpyrue matepumasbl v pasmepbl LOCTYMHbI MO 3anNpocy.

KomnneKktaumm 3aKumos:

SD*A — 3aum ¢ AByMs BonTamu

SD*B — 3a)uM c Tpems bontamu

Mpumep KOAMPOBKM 3aXKMMa:

SDSA-169 — 3a)KMM 13 HepxKaBetoLwel cTanm nog Tpyby ¢ Hapy»KHbIM AMameTpom 169mm.

S1

1
|
$2
e

P

HomwuH. auam Tpy6bi ApTukyn
D L1 L2 L3 S1 S2 d B1 Bont
MM [ioimbl Tuna A Tuna B
20 15 SD*A-20 SD*B-20 57
22 15 SD*A-22 SD*B-22 59
25 20 SD*A-25 SD*B-25 62
27 20 3/4 SD*A-27 SD*B-27 66
30 25 SD*A-30 SD*B-30 68
15 46 5 7 12 30 M10x30
34 25 1 SD*A-34 SD*B-34 72 M10
38 32 SD*A-38 SD*B-38 76
43 32 11/4 SD*A-43 SD*B-43 82
45 40 SD*A-45 SD*B-45 84
49 40 11/2 SD*A-49 SD*B-49 88
57 50 SD*A-57 SD*B-57 104
61 50 2 SD*A-61 SD*B-61 108
18 54 6 9 14 40 M12x35
77 65 212 SD*A-77 SD*B-77 122 M12
89 80 3 SD*A-89 SD*B-89 136
108 100 SD*A-108 SD*B-108 172
115 100 4 SD*A-115 SD*B-115 178
133 125 SD*A-133 SD*B-133 196
140 125 SD*A-140 SD*B-140 204
M16x45
159 150 SD*A-159 SD*B-159 222 24 70 8 11 18 50 M16
169 150 SD*A-169 SD*B-169 232
194 175 SD*A-194 SD*B-194 258
216 200 SD*A-216 SD*B-216 280
220 200 SD*A-220 SD*B-220 284
267 250 SD*A-267 SD*B-267 342
273 250 SD*A-273 SD*B-273 348
M20x50
318 300 SD*A-318 SD*B-318 392 30 86 8 14 23 60 M20
324 300 SD*A-324 SD*B-324 398
368 350 SD*A-368 SD*B-368 444
407 400 SD*A-407 SD*B-407 498
M24x60
419 400 SD*A-419 SD*B-419 510 36 104 10 18 27 70 M2a
521 500 SD*A-521 SD*B-521 614

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneLmanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



Cepusa SF

MaTtepuanbl 3aXkMMOB:

SFS/SF2S/SGS/SG2S- HepxaBetoLwan cTab

SFC/SF2C/SGC/SG2C— yrnepoamcTas cTanb (OLUMHKOBaHHasA)
*3ameuaHue: [ipyrve matepuansl U pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aMpocy.

Komnnekraumm 3a’knmos:
SF*A/SF2*A/SG*A/SG2**A— 3aXKMM C nAnUTOM
SF*B/SF2*B/SG*B/SG2*B — 3axkum 6e3 naunTbl

0O603HaueHMe KOMMIEKTYIOLLMX:

1) SF*0/SG*0 - kopnyc

Hanpumep, SFSO-50 — Kopnyc U3 HepsKaBetoLLen CTanun Nog TpyoKy € HapyKHbIM gnameTpom 50mm

2) SF*1/SF2*1-6onT

Hanpumep, SFC1-50 — 60AT 13 yrNepoamcTol cTanu gaa 3aXkKnMma nog, TpyOKy ¢ Hapy»KHbIM AvameTpom 50mm

3)  SF*2/SG*2 - nnactuHa

Hanpumep, SFS2-50 — nnacTMHa U3 HepKaBetoLen CTann AN 3aXK1Mma nog TPybKy ¢ Hapy»KHbIM gMameTpom 50mm
4)  SF3 —BKNaabiw

Hanpumep, SF3-50 — noaknaaKka nog Tpyoky guametpom 50mm

MprMep KOANPOBKM 3axKnma:
SFSA-20 — 3a)KMM C N1aCTUHOM U3 HeprKaBetoLWel cTaau nog Tpyby ¢ Hapy*KHbIM gruameTpom 20mm.

SF2SB-16-20 — 3aknum 6€3 NaacTUHbI U3 HepXKaBetoLLLel CTann nog, Ase Tpybbl C HAPYKHbIMU gMameTpamu 16mm n 20mm.
SGSA-20-25 — 3a)KMM C NIAaCTUHOM U3 HEPXKABEIOLEN CTa/IM NOZ ABe TPybbl C HAPYKHbIMK AnameTpamu 20Mm 1 25mm.

SF SG

SF*A  SF*B

%@% i ‘—'C ezl mm ’@I

SF2 SG2

OO
O

H
=

©

D L L1 L2 L3 H1 H2 H3 B B1 P M
6-16 65 58 38 104 12 38 33 18 32 6 M8
16-25 80 70 50 130 12 50 39 18 36 6-8 M8
25-42 110 96 75 185 14 75 56 25 44 10-12 M10
42-63 140 125 100 240 16 100 66 40 52 12-15 M12

63-102 190 176 150 340 18 150 93 50 62 12-15 M12
102-133 214 208 172 386 18 190 115 60 70 15-25 M14
133-168 290 260 212 478 22 240 145 60 80 15-25 M16
168-219 318 311 265 581 25 300 173 70 84 25-30 M18
219-325 465 459 375 840 30 435 245 80 122 25-30 M24
325-426 668 660 508 1176 35 572 321 110 152 25-30 M30

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMe CneuunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



Cepusa SR

3aXknmbl cepmn SR npeaHasHavyeHbl 418 CUCTEM BbICOKOTO AaBAEHUA C CUNbHbIMU BVI6paLI,MF|MVI

Martepwmanbl 3a3KMMOB:
SRS — HeprKaBetoLw,an ctanb
SRC — yrnepogucran cTanb (OUMHKOBaHHaA)

*3ameuaHue: [ipyrue matepuanbl U pasmepbl LOCTYMHbI MO 3anpocy.

KomnnekTaumm 3a’KMMoB:
SR*A — 3a)Kum ¢ nauTon
SR*B — 3axkum 6e3 nauTbl

Mprmep KOAMPOBKM 3aXKMma:
SRSA-160 — 3a3KMM C NANTOM U3 HEpPXKaBEIOLLLEeN CTann noa Tpyody € HapyXHbIM AnameTpom 160mm
SRSB-100 — 3axk1Mm 6e3 NAnTbl U3 HepKaBetoLLen cTann nog Tpydby ¢ HapyKHbIM AnameTpom 100mMm

P D
] |
7N 7 N ] 1
£ A N A
ST NI |/
| E:
- 0o« )
L1 - H
D L1 L2 L3 H1 H2 B S S1 P bont
73-101 190 140 65 170 85 115 20 20 5 M20
102-126 210 150 65 210 105 115 20 20 5 M24
127-151 250 190 90 250 125 155 40 25 5 M24
152-218 290 220 100 280 140 180 50 30 8 M30
219-272 400 310 150 330 165 220 90 30 8 M30
273-324 480 380 160 430 230 240 120 36 10 M36
325-350 500 400 170 480 240 260 140 36 10 M36
351-376 530 430 180 510 255 280 150 36 10 M36
377-426 580 480 190 540 270 290 160 36 10 M36
426-485 610 510 200 530 290 300 180 36 10 M36

Bce pa3mepbl yKazaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMeE CneLunanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



Cepusa SU

Martepwuanbl 3a3KMMOB:
SUS — HeprKkaBelow,as ctanb
SUC — yrnepogmcras cTanb (OuMHKOBaHHasA)

*3ameuaHue: [jpyrue matepuanbl U pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aMNpocy.

KomnneKkTaumm 3a’KMMoB:

SU*A — 3a3knm 6e3 nauTbl

SU*B — 3a*KMM C KOPOTKOM MOAKNAAKOM
SU*C— 3akuUM C ANIMHHOM NoAKNaAKoN

Mprmep KOAMPOBKM 3aXKnma:
SUSA-16 — 3aknum 6€3 NAnTbl U3 HeP)KaBEOLLEN CTann nog, Tpyby ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 16mm
SUSB-100 — 3a3KMM C KOPOTKOW NOAKNAAKON U3 HeprKaBetoLwel cTanu nog, Tpyby ¢ Hapy*KHbIM anameTpom 100mm

SU*A SU*B
D DN
_ b
T [ B
1 1 SN . -
il R e
e L1
2OH o
[mn
‘ L5
L4
B2
DN D L1 HO H2 G H1 H3 H8 L2 L3 L4 Bl B2 H5 H6 H7 H9 H10 D2
25 30 40 70 46 M10 73.5 30 30 24 25 75 35 30 55 5 5 12 11
30 38 48 76 50 M10 81 30 30 24 25 80 35 30 55 5 5 12 11
38 46 56 86 50 M10 89 30 30 24 25 90 35 30 55 5 5 12 11
44.5 52 62 92 55 M10 100 35 35 24 25 95 35 35 55 8 5 5 15 11
57 64 76 109 63 M12 118 39 39 38 25 110 50 35 55 10 6 5 15 14
76.1 82 94 125 77 M12 135 39 39 38 25 135 50 35 55 10 6 5 20 14
88.9 94 106 138 82 M12 152 41 39 75 40 145 70 40 8 17 10 10 20 18
108 120 136 171 105 M16 190 49 47 75 40 190 70 40 8 17 10 10 20 18
133 148 164 191 105 M16 217 49 47 75 40 220 70 40 8 17 10 10 20 18
159 176 192 271 105 M16 247 51 47 140 90 250 75 50 8 26 10 12 25 18
193.7 202 218 249 105 M16 273 51 47 140 90 270 75 50 8 26 10 12 25 18
216 228 248 283 125 M20 311 59 55 140 90 315 75 50 8 26 10 12 25 22
267 282 302 334 125 M20 364 59 55 140 90 370 75 50 8 26 10 12 25 22
318 332 352 385 125 M20 418 62 55 220 150 420 75 60 8 32 10 15 30 22
368 378 402 435 145 M24 475 70 63 220 150 480 75 60 8 32 10 15 30 26
419 428 452 487 145 M24 526 70 63 220 150 540 75 60 8 32 10 15 30 26
521 530 554 589 145 M24 627 70 63 220 150 640 75 60 8 32 10 15 30 26
SU*D SU*E SU*F SU*G SU*H SU*I

(peeé

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMe CneuunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France




Cepuun SK, SM

MaTepuanbl 3aXKMMOB:

SKA — antomnHui

SRC — yrnepoamcran ctanb (OuMHKOBaHHaA)

*3ameyvaHue: [pyrve matepuanbl U pasmepbl LOCTYMNHbI NO 3anpocy.

Mpumep KOAMPOBKM 3aXKMMa:

SKA-16 — 3aKMM 13 aNOMUHMA NOA TPYDOY C HAPYKHbIM AnameTpom 16mm

L1

L2 ‘ M
1

HapyHbii
avamerp D L1 L2 H1 H2 B S S1 P Bont
6-8 54 36 30 12 36 20 18 2 M6
10-42 106 80 58 18 80 40 36 4 M10
45-65 136 100 72 20 105 50 40 4 M12
70-89 188 150 99 25 150 56 50 4 M16
90-127 255 205 125 30 190 70 60 4 M20
133-168 305 250 150 30 240 80 70 5 M24
170-219 355 290 180 35 290 90 80 8 M30

MaTtepuanbl 3aXKMMOB:
SMS — HepKaBsetowLana cTanb
SMC — yrnepogucTas cTanb

Mpymep KOAMPOBKM 3aXKMMa:
SMSA-60 — 3aXKMM 13 HepyKaBetoLLel cTanun nog Tpyby ¢ HapyKHbIM AnameTpom 60Mm
SMCC-150 — 3aKMM 13 yrnepoamCcTOl CTaIM C PE3MHOBOW NOAKNAAKOM Nnog TPyby ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 150mm

Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX, KpOMe cneLmanbHo 0603HaYeHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



Cepua SN

MaTepuanbl 3aXKMMOB:

SNCS — yrnepogucras cTanb
SNS — HeprkaBetowan cranb

*3ameuaHue: [lpyrue matepuasbl v pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aNpocy.
Mpumep KOAMPOBKM 3aXKMMa:

SNCA-65 — 3a)KUM U3 yrnepoamncToi cTanm nog Tpyby ¢ Hapy»KHbIM AMameTpom 65mMm
SNSG-120 — 3a)KMM U3 HeprKaBeLWEeN CTaaum nog Tpyby ¢ Hapy*KHbIM gnameTpom 120mMmm

SN*A SN*C
N @ N 0 T
N 2l ik bl
| T ) n 1
SN*B
SN*D R SN*F

SN*G SN*H
_Tm asnnlll qn . AAN\__T1mn qn
' § ) ? ' ll / \
il ! 1 ! l \ /! !
i i i F = 1 i
SN*K
_mm unall
| 7] 1] |
SN*J SN*L
- @ - Tn T Tm T
—th ’ T — 1l 1l 1 1l

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KpOMe CneuunanbHoO 0603HaYEHHbIX.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



JloxkemeHTbl gna KpenaeHua 6annoHos

Matepnan — HepxaBetoLLaa cTanb

NoxkemeHT Ha 1 6annoH JNloXkemeHT Ha 2 6annoHa

JloxkemeHT Ha 3 6annoHa

Mpumep KOAUPOBKU NOXKEMEHTOB

SOS -3 222 Ounametp 6annoHos

T T 140 — 140 mm
229 — ot1 219 po 229 mm

Konuuectso 6annoHoB

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



bannoHbl BbICOKOro aasneHuA

BannoHbl Worthington 2006ap, 505, ¢ yctTaHOBAEHHbIM
BEHTU/IEM, MapKUPOBKOWM rasa

e AproH, A3oT, Kncnopog, 3akucb asota, Bosayx, neras, KpuntoH,
KceHoH, HeoH, lennin, ®peoH; macca 6annoHa 46 Kr

* Bogopoga (BeHTUAb ¢ pe3bboit W21.8LH 1 3arnywikoi
Ha LLenoyYKe); macca 6annoHa 61 Kr

e MeTaH, 9TuneH (BeHTUNb ¢ pe3bboii W21.8LH 1 3arnyuikoi
Ha Leno4Ke); macca 6annoHa 46 Kr

* YrieKncablii ras (BEHTUAb C pa3pbiBHOM membpaHoit); macca
6annoHa 46 kr

® CO (BeHTUANDb € pe3bboit W21.8LH v 3arnyLwKol Ha uenoyke);
Macca 6annoHa 61 kr

e Cmecb (BeHTUAb € cudoHHOM TpybKoW); macca 6annoHa 46 Kr

LLKadbl M3roToBAEHbI U3 CTA/IbHOMO IMCTa, MOPOLLIKOBAA OKPacKa
B Cepblit uBeT. Ha agepLe ycTaHOBNEH 3aMOK, HaHeCeHa MapKMPOBKa
rasa. MpeaycmoTpeHbl NPOPesu 419 BEHTUAALMU g

MeTannunueckue wkadol gna 6annoHos \

¢ llIkad Ha 2 6annoHa c noxemeHTamu; rabaputbl 1900x600x400,
macca 75 kr ‘

e llIka¢ Ha 3 6annoHa; rabaputbl 1900x900x400, macca 105 Kr

e llIka¢ Ha 3 6annoHa c noxemeHTamu; rabapmtbl 1900x900x400,
macca 109 kr

e llIkad Ha 2 6annoHa; rabaputbl 1900x600x400, macca 72 Kr ’

Pamnbl pa3spagHble A nogkaoueHus 6annioHos

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



BecwoBHble HepXKaBelowwme TPybbl NpAMbIMU OTPE3KaMu

BeclwoBHble Tpybbl U3 HeprKasetowmx ctaner 316L, 316Ti 304L, 321, 317L n aApyrvx cniaBos.

CocTosHME NOCTaBKM TPYH — CBETNO OTOMKMKEHHbIE CO WANPOBAHHOW NOBEPXHOCTLIO M HEMPEPbLIBHOM IMHUEN MAapPKMPOBKKU. [lMameTp B MeTpu-
Yeckmx pasmepax oT 3 mm. Tpybbl MoryT 6biTb MOCTaBAEHbI CO CMELManbHON OYUCTKOM, IMBO CO CneumanbHbIMU TPeboBaHMAMMU K BHYTPEHHEN
nosepxHocTu. Tpybbl naeanbHO POBHbIE MEPHOM (6 M) AN HemepHo (5,7—6,2 M) AUHbI.

e Cranu 316L, 304L, 317L ABNAIOTCA aYCTEHUTHBIMU XPOMO-HUKENEBbIMM C HU3KUM cofeprKaHuem yrepoaa. CogepikaHme monmbaeHa B cTanu
316L He meHe 2%, a B cTanu 317L He meHee 3%.

e O6nagatoT xopolueli cBapuBaemocTbio. He TpebyeTca npeaBapuTe/bHbIA Harpes 1 Noc/ie CBapoYHan TepmoobpaboTka.

e  Cranb 316L meeT XOPOLLYH KOPPO3UOHHYH CTOMKOCTb B OPraHUYECKMX KMCAO0TaX MPU BbICOKMX KOHLEHTPALMAX M CPegHNX TeMnepaTypax,
B HEOPraHMYecKux Kucnotax (B cepHoit 1 GochopHOM KUCAOTE) NPU CPEQHMX KOHLEHTPALMAX M TeMnepaTypax, MOXKET MCMONb30BaTbCA B
CEpHOM KUCOTeE C KoHLeHTpaumel Bbiwe 90% Npu HU3KUX TeMMNepaTypax, B CONEBbIX PAaCTBOPAX, B LLEIOUHbIX CPesaXx.

e Cranb 304L vmeeT XOpOLIYO KOPPO3UOHHYKO CTOMKOCTb B OPraHMYEeCKMX KMCIO0Tax Npu CpefHUX TemnepaTypax, B CO/IEBbIX pacTBoOpax, B
LEeNoYHbIX Cpegax Npu cpegHuX TemnepaTtypax. PekomeHayeTcsa Ana NPUMEHEHUA B NULLEBOM NPOU3BOACTBeE.

CopTameHT UHCTPYMEHTabHbIX TPYy6 AnA NpuMeHeHUs ¢ TpyBHbIMKU GUTUHIaMKM (AMameTp, TONLWMHA CTEHKM U MaKcMManbHoe paboyee faBneHue)

MerTpuueckas TpybKka U3 HeprKaselowei ctanm (pabouee aasneHue B 6apax) TonwmHa cteHku (Mm)
””;;","w‘;m 0,5 0,6 0,7 0,8 1,0 1,2 1,5 1,6 1,8 2,0 2,2 2,5 3,0 4,0
8 424 522 619 717 906
4 311 381 452 527 674 819
6 291 337 432 532 680 729
8 214 247 315 386 497 534
10 195 248 302 387 416 477 535
12 161 204 248 317 340 388 437
14 174 210 268 288 327 368 409 474
15 161 196 249 267 303 341 379 439
16 151 183 232 249 283 317 352 407 501
18 134 161 205 219 249 279 310 357 438
20 120 145 183 196 223 249 277 318 389
22 108 131 166 177 201 225 249 286 350
2 95 115 145 155 176 197 217 250 304
28 85 102 129 138 156 174 192 221 268 368
30 162 179 205 249 341
32 151 167 192 232 318
38 160 194 263
50 145 197
Oroitmosasn TpybKa U3 HepKagetoLweii ctanm (pabouee aasneHune B 6apax) TonwmHa cTeHKu (Aroitmbl/mm)
D 0,010 | 0,012 | 0,016 | 0,020 | 0,028 | 0,035 | 0,049 | 0,065 | 0,083 | 0,095 | 0,109 | 0,120 | 0,134 | 0,148 | 0,156 | 0,180 | 0,188
(Awoiimer) | (0,25) | (0,30) | (0,40) | (0,50) | (0,71) | (0,89) | (1,25) | (1,65) | (2,1) | (2,4) | (2,8) | (3,05) | (3,4) | (3,76) | (3,96) | (4,58) | (4,78)
1/16 392 482 677 893
1/8 316 406 592 756
3/16 206 262 380 489 709
1/4 153 193 278 355 521 709
3/8 181 229 331 456 598
1/2 134 169 242 330 434 506
5/8 134 191 259 339 393 462
3/4 111 158 213 277 322 375 417
7/8 95 135 181 235 272 316 351
1 82 117 157 204 235 273 303
1-1/4 124 161 185 215 238 268 299 317 371
1-1/2 133 153 177 196 220 245 259 304 318
2 112 129 143 161 178 188 219 230

*KoadduumeHT 3anaca — 4, Np1m MakCMMaibHOM HanpsykeHue matepuana - 1099 bar, npu t=+22°C

MpumMeyaHue:Bce pacyeTbl BbIMOJHEHbI C UCMO/b30BAaHMEM MAKCUMasIbHOTO BHELWHEro AMameTpa M MUHWMasbHOM TONWMHE CTeHKM 6e3 3anaca Ha
KOppo3uio U 3po3uio. Cneayet yaenaTb BHUMaHWE Temnepatype. 3HaueHne paboyero Aas/eHWA faHbl TOJIbKO B KauyecTBe PeKoMeHJaumii (cnpasku) u
Hala KomnaHus He 6epeT Ha cebsl OTBETCTBEHHOCTM 3@ TOYHOCTb MHGOPMaLMM NMPEACTaBNIEHHOMN B 3TOM paszgesie.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



becwoBHble HepXKaBewLume Tpybbl B 6yxTax

becwoBHble Hep:KaBetowue Tpybbl B 6yxTax

B 6yxTax moryT 6bITb NMocTassieHbl Tpybbl Anametpom ot 0,5 A0 25,4 mm u ot 1/32” no 1”. Hawum npe-
MMYLLLECTBOM fB/IETCA TO, YTO Mbl MOXEM MOCTaBUTb OYEHb AJIMHHbIE BecloBHble TPY6bl, AIMHON A0
15,2 KM. Mbl MOKEM NPeaIoXUTb NOTPEBUTENAM MOHbIM aCCOPTUMEHT TMBKMX HepXKaBetowmx 6ecllos-

HbIX TPpy6.

Mpenmywiectea Tpy6 B 6yxTax: BO3MOKHOCTb NPOBEAEHMA UCMbITaHMI TPY6bl 40 MOHTaXKa, CHUXEHNE
06LWMX pPacxoaoB NpM MOHTaxKe 6narogapa OTCYTCTBMIO AONONAHUTENbHbIX COEAMHEHWNI NPU CBapKe UAU
MCNONb30BaHUN GUTUHIOB, OTCYTCTBME HEOBXOAMMOCTU NMPUMEHATb HepaspyLialolmMe MeToAbl KOH-
TPONA CBAPHbIX LWBOB, 3HAYUTENIbHOE CHUMKEHWE BPEMEHM MOHTAKA, YNPOLLEHNE BbICOTHOTO MOHTAKa,
NOBbILWEHME HAAEKHOCTU CUCTEM M FePMETUYHOCTM MPU NOA3EMHOM M NOABOAHOW NpoKnagke Tpy6o-
NPOBOAOB, CHUKEHME PACXOLO0B, CBA3AHHbIX C MOABJEHWEM OTPE3KOB HEMEPHOW AJIMHbI NPU NPOKNaaKe
CUCTEM CNOXKHOM KOHUIYypaLMm, NErKOCTb TPAHCMOPTUPOBKM U XpaHeHUs Tpy6.

CopTameHT 6ecLIOBHbIX HeprKaBelowmx Tpyb B 6yxTax

ToNWMHA CTEHKHN

Tonwwka niola|lonjunlnlo|ojnlao|la|a|n|o|d|lolv|a|d|lo|a|lo|l~|w]| !
e | mornns | 51|21 S| 81818 5|5|818/2|8|18/8|8|5/52|E|2 18|15 8|88
HapyKHbiii D o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|oc|c|oc|o|o|o|o|o|o|o|oc|o|oc| o
Donyck ninNlo|o|m|o|o|lo|lo|o|n|o|la|-|o|lo|vvn|o|s|a|m|ew| |~
Mo BHelHeMy Aroiimbl MM SIRRIB|FSISIRIGIRINS|RR|B|IRIF|ANIQKNKSS S
Avametpy NN N|N|N| NN || H| | H|d|o|o|o|o|o|o|o|oc|o|o|o|o| o
+/-0,010” 1” 25,4
+/-0,008” 3/4" 19,05
+/-0,008” 5/8” 15,8
+/-0,008” 9/16” | 14,28
+/-0,005” 1/2" 12,7
+/-0,005" 3/8” | 9,53
+/-0,003” 1/4" 6,35
+/-0,003” 3/16” 4,78
+/-0,002” 1/8” 3,17
+/-0,001” 3/32” 2,41
+/-0,001” 5/64” 1,93
+/-0,001” 1/16” 1,57
+/-0,001” 1/25” 1,016
+/-0,001” 1/32” 0,79
+/-0,001” 1/50” | 0,508
MeTtpuueckue
+/-0,010” - 20
+/-0,005” - 12
+/-0,005” - 10
+/-0,003” - 8
+/-0,003” - 6
+/-0,002” - 3
+/-0,001” - 1,5

Cnnasbl (ASTM)
-304/304L, 310, 316/316L, 317L, 321, 347;

- 446, EB26, Inconel 600, Inconel 625, Inconel 825, Hastelloy C22;

- Hastelloy C276, Monel 400, MP35N, Nickel 200, Nitronic 50, Hastelloy C276.

A-Flow, tel: +33 (0)9 73 67 55 65, e-mail: mail@a-flow.com
8 avenue Dante, 67200 Strasbourg, France



